AL SHT
i

EEW. ERR. 5209 s e

] $40  $50  ¢63 ¢80  ¢100 125 [
} T ESAT ~ :
S . rEND, murERE. o § -
E o FHESEMESHRTIL, . - =
o EFEmEePTHRE. #HUHADL E
T e BEMNMmIITT NIBLIAIE. AT DUIREEEMT =
g TRum MRS R 1E £ a8 R ER -8
= o FAtMAL #* 10S-1G -

BE R R AEEE L BN
HiE P THELITHE (mm)
(mm) | * 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
TRELIIE 12 et 9.8 7.8 8.8 7.8 - - - - - -
E # SR BFREN BZhA (SRE) RART 11.8 14.7 - _ _ _ _ _
o j 012+ 416 - 420 * 625 + 432 * 440 $12 + 416 - $20 * 625 pe [PIARE 147 | 108 127 | 118 - - - - - -
&= (mm) SAMT 17.7 - - - - - -
50 * 063 * ¢80 * $100 + 6125 32 + $40 * 450 .
5 R 7 & P 4o0 RIS 186 | 157 177 | 167 15.7 147 B - - -
RENT 21.6 - - - -
B i " (L) s |[BEREE 235 [ 106 [ 245 [ 226 [ 206 [ 196 - - - -
E R E H % H 612 16: 0.07~1MPa MR A 2 gunm 284 294 . . _ -
¢20~¢125: 0.05~1MPa $32~450: 0.12~1MPa o3z [PHRF] 333 | 284 | 353 | 333 | 314 [ 204 - - - -
it E # 1.5MPa REAT 39.2 412 - - - -
B B B E % M “10~+70C (%K) pa0 |[PIERFE] 431 | 382 481 | 461 | 441 | 431 41.2 402 38.2 37.3
Z % = $12:016: & 020~4125: HEMLE | 012:016: T $20~450: EMGERE BAHTE 48.1 53.0
e o = JIS 6H/6g P i 56.9 657 | 637 | 608 | 588 55.9 53.9 51.0 49.0
FREKEN A K 2 *19mm Bund - 735
) = o F R SD (#A%) - ST (HMASIL) -LA-LB-FA+FB-CA-CB
mOE N M O B Y RIS -SMZST
Fic| * sl % CB#E42 (¢40~¢125)
T i [ % B (TRME) « BFSHREMK (SHMEE) « WF (YRTR) ##H. FRESL (FRIRR)
HERE A
= - SORREER (sEc: (HAR) KifFRILN
z . . . . . . . o ! BEATIZFL N
2 = . (mr;g) 20 + 425 * $32 ¢40W¢;50 63 + 480 * ¢100 gt
i =" ﬁ:a
# i AFE (HAIHH) AMSEHA R A
= B E h & A 0.1~1MPa B, HST (WEZA) .
it E il 1.5MPa o REZHEEMMM, fE/ED
& B R B & H -10~+70C (FR&5K) B FH40~9125; FhELk/
% e E = HEMB 8 ZHE X FHP40~9100.
O R OE B = 920 - $25: +15° §32~463: £1° ¢80 - $100: +0.8° o DU A (URSMBEUAME
e 5 B w 920 - 925: 0.49N - m 932 - $40: 0.98N - m lﬁ:ngﬁ];};g;%‘%:
050 - $63: 3.33N - m ¢80 - $100: 9.61N *m 4100, P T M3 £2020
42 Dos 2 = JIS 6H / 6g ~¢1250
FRKEN L FE 5 0mm
E) = # 7 X | SD (EAH) ST (¥HWmEEF) LA-LB-FA-FB-CA-CB
EREE R X RHZET-HMRST
H * ES # CB#EZEL  (¢40~¢100)
T i [ 1 BIF (TR « WF (YD) &5




B mm

M FOMRIZHISD (BAR) , FEITHALKE,

[ et p e 3 s [
& FREITIZHIESE B RRME. SRE) 2 s
z = 72 FE | EY =

-Q - i 8% |75 70 [ 15 [ 20 [ 25 30 | 35 [ 40 | 45 | 50 | 60 [ 70 | 75 [ 80 | 90 [100 i 'gﬂ',j-
£ CinEAhER 312 JoJoJlolo]lolololol—[-[-[-]- — - -0 =
E 9160|000 |0]0[0]0[0]O0[0O]-]~-]= - -1 -1T0 E
i frons 920 0|0 ]0]0]0[0]0[0[0l0[0|-[-]-]--]O0]0 &
— 1051 EHUEEEA TRFTERS () s 2109090000909 o=t 01 S 2
%) 10S-1SR: S BHRBES ARHEsE TR, HHELE (TR ) fdg; w40 Jololololololelolololololoololol ol o o
S 10816 : ERULEEF Y] TR (VRINH) b | A 450 |- ololo]olol0]lolo[0]0]0[0[0]0]lOo[ OO0 X

[F] Pt (FRTE) # 963 |- lolololololelelololololololOolol OO
) TR A SRS A 980 |- |olo|o0]o]0]l0]6]6][0][0[0[0]0[O0[0] OO0
9100 |~ |0 0|00 ][0]|0]06]06][6][0[0[0[0[0[0] 0[O0
4125 |- o0 |0 |0[0]O0]0]0[0]0]0[0[0[0olo O] O
912 [0]o]Oo]Oo[~-[~-[~-[-[-[-[-[-[-]-]-1-1=-T1T20
- 5 ‘ 916 0O O[O [ [ - [-1-1-1-1-1-1-1-=-1= O
EEAA SRl #3820 0|00 [O0[0][0 ]~ [~ |- [~ |~-|-|~ —[=T-T0
H) @ REHASD (HAL) RETRIMT, FUTERES SMELTIE @%E[ 925 |00 |O]JOlOlO| = |- -|=-|=-]=-[-1=-]=1=1 =10
A —— t#) 1432 JOJO[OJOJO[O[— |- |-[—-[-|-|-[-[-[=-]-1]0O
1BST (BWEMAL) TR EHHITRAZELARAALE 940 1O 10|00 |JO[O]O|O|OIO] =] —=|—=]~=|~=]~= )
o EHEZLA. LB, SETATER (mm) ¢ 50 - 10|00 ]| OOl O|]O]|O|O|—-—|—1-—- - | = — O
v 920 oo lo]oeloelo]olololol--|-]-1-1-1Oo]lo
92 |0]0]0][0]0[0[0]0[0[0]0O[-[-]-[-]-]071O0
wE | TR HERL * 932 |0|0/0|0]|0[0]0]0]0[06][0[0]0[0[0]0][ OO0
| E92 [se0 [oJoloJolo]olo]oloelolo[ol[o]lolololao O
963 | 10 142 (mm) wEEfR 950 |- [ololoJolof[o]Jof[o[oe]o[oJo]lo[o]Oo]l O[O
80 | 10. 15. 20. 25 16, 020 625. 632 040. 050- i 963 |- |olo|lo|olo]lO0]O6]6]O0[O[O[OJO[O]O] OO
¢ 412, 16, 920, 925 932 440, 450 w80 |- ololololololololololololololol oo
$100 10. 15 $63. $80. $100. $125 100 “Tolololo olo]lolo ololOolOO0lO0]0O 0 0
$125 | 10. 15, 20. 25. 30 E) 1. KF LT (ORO) BUSMYTTEE, BEIALA RSN,
2. WFORIZMSD (BAR) | wTIAKE, & MHHZERE,
-ﬁ“ﬁ_’ﬁmfh LB. FA. FB. CA. CBRIIPIZ¢40~ JTHIESH BAREOMSD (HAL) B, %Eé%&iﬂ%ﬁéﬁ#—%imgﬁw%ﬁﬁ@)\e "
. ) DN, UFERALE R IT R E R, R, TRTER. BOBEA S HAASHS
SENEEAPAIGTEASSTS (PIEAL) B, | THBAT, BESS SRR, AR LR AT BT (hmm) o WAREREMEAR. KRR
BUBE p10465 195 ?ﬁ%@gﬁﬁﬁime 3. EEBEERHSHRAN. LHEEMRIOMMTEN RZHMSTHEL, BELaaKAT,

$80~125 215
HMBEL ¢40~963 15
$80~125 215

REFR

[SD]& A% SiyEE KM 75 B MR
| N—
= =B

EARR S WEIEL EEMEZR S = A

- |
,,,,,,,,,,,,,,, L
]

AR 2

-
|ﬂ




L.l
Himy

10S-1 EmI

=

HBESH

R
__

B R/ B/ BT g

EAEE (SD. ST) By
SFES IR THEE | S1mm{TEME HERGES FE AT
(mm)|  gzhE =F-Ei) - e FA Lo Eng -t

gwen | wEh | F [mesmn 8 FB cA c8 &
012 25 - 1.5 - — — - — - 2
016 35 — 2 - — - - - - 2
620 80 120 25 25 — — - — - 8
925 110 175 25 25 — - - - - 8
932 145 205 4.8 45 — — - — - 16.5
$40 275 340 5.3 5 110 100 275 205 165 16.5
950 415 490 7.8 7.8 160 150 415 275 275 60
$63 500 655 13.5 135 260 240 560 375 395 60
$80 1260 1445 14.5 14.5 520 500 1515 890 920 125
$100] 2030 2290 17 17 590 580 1950 1090 1275 125
$125] 3460 — 26 - 1200 1190 2995 1890 2045 290
EER/PHEBES T B g
ISFES EAER (SD. ST)
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
¢12] 326 | 401 477 | 552 - - - — - -
$16| 455 | 555 | 66 76 - - - - - -
$20| 856 | 1006 | 113.7 | 1262 | 139.3 | 151.8 - — - -
925| 1185 | 131 1445 | 157 170.5 | 183 - - - -
932 ] 160.5 | 1845 | 210 234 259.5 | 283.5 - - - -
$40 | 289.8 | 316.3 | 346.1 | 372.6 | 402.4 | 4289 | 458.7 | 4852 | 515 5415
950 | — 4721 | 5152 | 554.2 | 597.3 | 636.3 | 679.4 | 7184 | 7615 | 800.5

i) e EAERMSINMEMERESR LR

SHEE (Q=EAEE+ (SEFTEnmxBmMMITENENES) +SREEES +i5EFTRELNE

10S-1 E B BFENIIRE HE63
500+ 13.5%50+240=1415g

171250mm LB PIEBLIIIA

B mm

BESH
FrAE R

SD
FRAE/E ShBY B iR AT
10S-1SD N

® {12p12~¢40: TR ASFIITIZ 10 LR, RO/

ERA.

© F12950~063: TR 10RHTAZ A 15I LAY, 380
WAL E TR

© 2040~¢63

HEp40 . {72 H5RT HEp40 : TREA10ML ERY

ME950-063 : {TRZA10R  P9f2950+063 : {THEA 1500 ERY

M ME

35
(WF LL+17#8

i) TR AR ETE.

AR

10S-1/TAS1 CAD/DATA. E

® [E(12~¢32

35
2FBEE (WF' LL+178

27 R
FGRBT ) TRRAERTE.
® 1732 A5RT o TREA10 LAY
KK A 2—-EE TA 2—-EE
KK /
N
™ \E
N
o e N
A
® [H12¢80~p125 2-EE
KK - \
f
T N$
L N$

EB
)

EAl -
E2

6.5 LL+17%8

anl) ) RMERTE.

*IESY () MHBERTITEASHIBE.
E | EA | EB | EC EE FB | FG KK LL MM | N | PL | TV | Y

612 6 | 35| 5 [[025] — | — | — | M5%X0.8 |¢3.4 6.5 | M3X05 |17 |66 | 2 | 5 |¢22 0(85)

¢ 16 6 | 35| 5 |[029| — - — | M5X0.8 [¢3.4$6.5 | M3X0.5 (17 |¢6 2 5 |¢ 28 [10(85)
$20 7|55 8 |87 — | — | — | M5X0.8 |$55(09.5 | M5X0.8 |20 |$10| 45| 6 |$36 |11
025 7| 55| 8 |40 — | — | — | M5X0.8 [$55(99.5 | M5X0.8 |21 [¢10| 45| 6 |40 |12
$32 12 | 55| 14 |45 — - — | M5X0.8 |¢55|99.5 | M8X1.25 |25 |$16| 5 6 |$48 (13

$40 12 | 55| 14 53 | 57 | 4 28 Rc1/8 [$5.5(99.5 | M8X1.25 (30 [¢16 | 5 8.5|[140|16.5
$50 15 | 65| 18 | 64|68 | 4 30 Rc1/8  |$6.6|p11 | M10X15 |32 |$20 | 6 9 |[J50|18
$63 15 | 86| 18 | 77 | 84 |7 35 Rc1/4 |69 914 | M10X15 |36 |¢20| 6 |11 |[J60|19

$80 20 |16.5| 22 | 100 {101.5] 1.5 | 62 Re1/4 |11 |917.5| M16X2 |46.5|925 |21 |11 |J77|215
$100 | 20 (18 22 | 117 117 - - Rc1/4 |11 |917.5| M16X2 |53 |$25 |29 |13 |[194|25
0125 | 25 [19.5| 29 | 144 |144 - - Rc3/8 |14 |$20 | M20X2.5 |59.5|¢32 |37 |16 |_]116/28

TiHmy I
[ |

L-SOL  epm e



10S-1 EIRIREEHI

AL SHT
e

B mm

SD
BEHREES U
10S-1SR SD N

® [E¢12~¢32

AR E
10S-1/TAS1 CAD/DATA,

B mm

SD
Thest/E ohB B iE M
10S-1G SD N

KK

® (112$20~¢32: {THEA5FITIZ A10A AT,

v \J<]
\ MM
SEa e —
LQ 35
2-FBRZF (WF)
£ 2207 ER
FGIRBT
® {712 A50F ® {Ti2 410 LAY
KK A,_ IBiE#E EE A pibich ot EE
Wf /7 KK /7
H:NJ */ av
N1
P [
® 1Zp40~¢$50
M72940: 1732450 M12940: 1TEA10LL ERY
M72950: 17724108 M12950: 1724150 LRt
A BE EE A_ HE EE
KK KK
=
Nt
L |PL PL| |

i AL B AR .

EA MM
E/2
35
4-FBRZ (WF) LL
2x45pF HRE
FGRBT
® NEp12~¢40: TIEASFTIEA10M LR, WOMMLERE.
® 12¢50: {THEA10FNITRA15MU LR, HmOMTERE.
R~t&
i2s LL
e A |BT| D | E |[EA|EB|EC| EE FB|FG KK MM| N |PL|TV
Pl T 5(10(15|20|25|30|35|40|45 |50
012 | 6(3.5| 5|02 — | — | — |M5X0.8(03.4/06.5M3x05 22|27 |37 (42| — | —| = | = | = | = |46 |2 |5 |022
916 | 6(3.5| 5|02 — | — | — |M5X0.8(63.4/¢6.5M3x05 22|27 |37 (42| — [ =| = | = | = | = |46 |2 |5 |28
620 715.5| 8037 — | — | — |M5X0.8|95.5/09.5M5X0.8 |25|30|40|45|50 (55| — | — | — | — |¢10/4.5|6 |$36
625 715.5| 8040 — | — | — |M5X0.8|$5.5/09.5M5X0.8 |26 |31|46|51|56 (61| — | — | — | — [¢610(4.5|6 |$p40
$32 12|5.5] 14 |045| — | — | — |[M5X0.8|95.5[p9.5/M8x1.25| 30 | 3550|5560 65| — | — | — | — [p16/5 |6 |p48
$40 125514 |53 |57 | 4 | 28| Rc1/8 |$5.5(p9.5/M8x1.25| 35|40 | 55|60 |65|70(75|80|85|90 |p16|5 |[8.5|040
$50 15|6.5/ 18|64 |68 | 4 | 30| Rc1/8 |[06.6[p11|M10X1.5| — |42 |47 |52 |67 |72 |77 |82|87|92|p20/6 |9 (050

® (112¢40~¢63: {THEH10F04THEA 150 LAY,
HOMMERE.

® J1Z¢p40~¢63

PIfEp40: {TH2H5RT
M12p50+063: 1742 A 108t

PI72940: FTH2A10L LAY
MZp50+063: TH2H 15 LAY

>
it
m
m

>
A
s
m
m

KK KK

G E
10S-1/TAS1[AfZ] CAD/DATA.
® 192$20~¢32 ?
TfEi
18]
%-
=
i i E
i
LL+1772 N
22407 B ) AR, 8
FGIRBT i
o {712 50 o {72101 LAY -
A A,
2-EE 2-EE
KK
N
) N i
LL) J& LL) J&
© 512¢80~¢100 a -
KK — \
—
= N
H N

LL+17%8

) TRABETE.

LL+1782
)

DARILER 4\ ygnymmete
S e ompT ) TRARETR.
FGRBT
R~T%
iLs
A | BT | E | EA | EB | EC EE FB | FG KK LL [MG| N | PL|TV | Y
HE
$20 7| 55087 — | — | — | M5X08 |¢55 (095 | M5X0.8 |30 9 | 45| 6 |¢36 |21
$25 7 | 55040 — | — | — | M5%08 |¢55 [¢9.5 | M5X0.8 |31 9 | 45| 6 |¢40 |22
$32 12 | 55|045) — | — | — | M5X08 |55 095 | M8x125 [35 | 14 | 5 | 6 | ¢48 |23
940 | 12 | 55| 53|57 |4 | 28 | Rcl/8 |¢55 (995 | M8x125 |35 | 14 | 5 | 85 |[140|215
$50 15 | 65| 64|68 | 4 | 30 Rc1/8  [¢6.6 911 | M10X15 |37 | 19 | 6 | 9 |0O50 |23
963 | 15 | 86| 77|84 |7 |35 | Rcl/4 [¢9 |p14 | M10X15 |41 | 19 | 6 |11 [[60 |24

¢80 20 | 16.5| 100 |101.5| 1.5 | 62 Rc1/4
$100 20 |18 17 |17 - - Rc1/4

611 917.5) M16X2 515| 23 |21 1" 077 | 26.5
011 1917.5) M16X2 58 23 |29 13 |94 |30




BESH BESH

ﬁ;ﬁﬂ B{I: mm B{I: mm *ﬂ"l—?;ﬁﬁ
ATHR H ATIR
10S-UTAS1[2] CAD/DATA. 10S-ITAS1[ 2| CAD/DATA.

B st N 108-1 LA N zo+17i2 L
) O Zp12~$32 OX1Z2p40~63 OX1Zp80~)125 OX 1240 * ¢50 * $63 LL+17H2 il
= E WE| | _YP ZP =

L oy -
# Al Fidl
= n 2-EE (v z
E I KK E

T
-— —
2 EA MM = 8
o
~ 2x4—DDEBB LH 4-SB SN
*, L zazz2d B
o1l sy su_sv.
| s+ |8
XW+1T#2
f . %) AR,
%) FRITRARTRIA. O 12480 - $100 - 125 28+ 15
E LL+1T#
R & 12 16 $20 $25 32 $40 c
1T 5 5 5. 10. 15 5. 10, 15 5. 10 5 % N_N_
n 7 $50 $63 $80 $100 9125 , A
TR 10 10. 15 10. 15, 20, 25. 30| 10. 15. 20, 25 [0, 15. 20. 25. A\ B es| i
DDLU RF
ﬁ ﬁ EA
— 12 —] LH 4-SB
N —————
fi
o AELUMIRTIES BATER R FIHRNSD (RAR) . SStiT# BB, |
o EIRMAST (HMEETL) WRTBLHTRE, BNAESBMR. ‘ ! XULER ]
o ST (HWEMIL) WSEARREILL, EXMEMEMBTHAMT, FUTUEARELHRSE. B2, AT o AEIBUMR 5 5 iR AR B R AR, ) FRAEEGRE
B RIS R
1) LABRA . LBEM R~f&
TRITRIERE. i
== c | EE KK LH b MM | N
A | BB | D E | EA | EB | E
n & 63 480 $100 $125 e R |
T’ 10 10. 15, 20, 25 10. 15 10, 15, 20, 25. 30 $40 12 | 4 14 | 53| 63 | 4 28 |Re1/8| M8x1.25 | 325 |30 |35 | ¢16 | -
2) FAR# $50 15 | 5 18 | 64 | 74 | 4 30 |Rel/8| M10x15 |38 |32 |37 | ¢20 | -
RIEFARHR, FEERKWFR, RMHETE. 963 15 | 6 18 77 | 90 7 35 |Rcl/4| M10x1.5 445 | 36 41 $20 -
R~t%k $80 20 | 7 22 | 100 (110 | 15 | 62 |Rcl/4| M16x2 585 | 465 | 515 | ¢25 | 21
- ine v oo . . G $100 | 20 | 7 22 | 117 |1255| - - |Re1/4| Mm16x2 67 |53 |58 | ¢25 | 29
LlEs 0125 | 25 | 85 | 29 | 144 | 154 - - |Re3/8| M20x25 |8 |595 | - | ¢32 | 37
012 622 M4x0.7 8 35 6.5
16 $28 M4x0.7 8 35 6.5 ieE ss XW zB
sB ST | sU | sY | TU | US | WF YP zP
022 b9 mor! 2 o 099 e Wk | R | Wk |
25 40 M6x1 12 55 $9.5
432 48 MB1 12 55 95 $40 | ¢66 | 114 | 164 | 32 | 65| 125 | 73 | 87 | 35 | 245 | 295 | 165 | 41 | 46 85
40 140 M6x1 12 55 $9.5 $50 | ¢9 [ 104 | 154 | 32 | 8 | 14 87 | 103 | 35 |25 |30 |18 |44 |49 9
$50 150 M8x1.25 16 6.5 $11 63 $11 | 114 | 164 | 32 | 95 | 155 | 109 | 127 | 35 | 275 | 325 | 19 | 49 | 54 11
963 Lo MIOZE 20 Bl o14 $80 | ¢14 | 135 | 185 | 45 | 11 | 21 123 | 145 | 65 | 365 | 415 | 215 | 645 | 69.5 | 11
80 077 M12x1.75 24 16.5 $17.5
100 Cloa V5575 24 18 W75 $100 | ¢14 |20 |25 | 45 | 11 | 21 137 | 159 | 65 |43 |48 |25 |71 |76 |13
$125 116 M16%2 32 19.5 $20 $125 $18 21.5 = 6 14 25 172 200 6.5 | 47 = 28 80.5 = 16




HESE B 1AL

iy i : mm ff: mm =
bR it it FR R
AR AR
10S-ITAS1[3fZ] CAD/DATA. 10S-ITAS1[fZ| CAD/DATA.
LB - ZA+1T18 FA —

W s s [ N 1051 FA [ N -
# ORFEH0 - 450 - 463 . L+ SIE¢40 - $50 - 463 e 2 £ ]
- o we| |_vp 27 4-FB ‘ ‘E‘ 2-EE [‘—)‘ -
%—"‘ AL, 2-EE ’(_/ i KK il A %\
B - K | TS T @0 \|HF ik B
ﬂ EBh SR e i f\ /w ﬁ

FE| R ©) AE
= ) B K ! 2
b AE (c MM £ ) = 8
=) X\K jt @ |1 ©% : s < - .
~ AH (( EE ; — ) - -
*7 el = l—'——'—H — é:::l D Lf) TV
ATl D NP ol AU_rd TF WE| LL+45 E
TR SA+{TiE UF i) FRAERITE.
UA i) FRABEITE.
12480 + $100 - $125 2t ®}72¢80 + $100 + $125 2041788
P A 5 s
- XA+17#2 4-FB R P e N__N !
LL+172 ‘ ‘
EC WE| | YP ZP| /g’l\ KK [
EEFNEED NN B T ks Tk
<t AL 2-EE T ¢ @ @#} ‘\ 3 ﬁ /yx
! i i FE| R (@3\ MN@ —
: YN § \H/ L;Kjb«q
Ve F
AE ‘/ﬁﬁ? y @ @%} & &
ARG L)
aH | D F v
Q% TF WE LL+1T7#8 E
Y
Ti UF ) ARAERITE.
AT D
<=~ \4-SB . — i
R SA+171 o REIMSMIRTES BITER R AIEHEE.
UA ) TRABRETRE. L] E?EN@E#&%‘EME&?TTI&(%‘MI, ﬁﬁu%/fﬁﬁ%@“§ﬁm1¢o
N - Hesh, EMH TR AER.
o FEBUMIR T ESRIT AR R R, N -
R~t& R~t&
25 LL s
A | AE | AH | AO | AT | AU D E EB | EC | EE KK — A AE D E EC EE F FB FE KK
e R | R K
$40 12 | 63 | 325 7 | 32| 15 | 14 53 | 4 28 |Rc1/8| M8x125 |30 | 35 $40 12 58.5 14 53 28 Rc1/8 10 o7 56 M8x1.25
$50 15 | 74 | 38 9 | 32 | 18 | 18 64 | 4 30 |Rc1/8| M10x15 | 32 | 37 $50 15 71 18 64 30 Rc1/8 10 9 70 M10x1.5
$63 15 | 90 | 445 | 11 | 32 | 20 | 18 7 | 7 35 |Rcl/4| M10x15 |36 | 41 63 15 87.5 18 77 35 Rc1/4 10 $9 84 M10x1.5
$80 20 [110 | 585 | 14 | 45 | 25 | 22 | 100 | 15 | 62 |Rcl/4| M16x2 465 | 51.5 $80 20 - 22 100 - Rc1/4 16 §12 105 M16x2
$100 20 | 1255 | 67 14 | 45 | 25 | 22 | 117 | - - |Rc1/4| M16x2 53 | 58 $100 20 - 22 17 - Rc1/4 16 $12 121 M16x2
$125 25 | 154 | 82 18 | 6 31 29 | 144 | - - |Re3/8| M20x25 | 595 | - $125 25 - 29 144 - Rc3/8 16 p14 150 M20x2.5
LS SA XA ZA s LL zJ
MM N — SB | TR | UA | WF — YP — zP — MM N R TF TV UF WF YP - zP
i e e | T g R S
$40 $16 - 60 65 | ¢6.6 40 53 | 35 | 485 | 535 | 165 | 555 | 605 | 85 $40 30 35 $16 - 36 70 40 84 | 135 | 165 | 435 | 485 85
$50 $20 - 68 73 | ¢9 50 64 | 35 | 535 | 585 | 18 625 | 675 | 9 $50 32 37 $20 - 47 86 50 104 | 135 | 18 455 | 50.5 9
$63 $20 - 76 81 911 60 77 | 35 | 595 | 645 | 19 705 | 755 | 11 $63 36 41 $20 - 56 98 60 116 | 135 | 19 495 | 545 | 11
$80 $25 | 21 96.5 | 101.5 | ¢14 77 | 100 | 65 | 78 83 215 | 92 97 | 1 $80 465 | 515 | ¢25 21 70 | 126 77 | 150 | 215 | 215 | 68 73 1
$100 | ¢25 | 29 | 103 | 108 | ¢14 94 | 117 | 65 | 845 | 895 | 25 985 | 1035 | 13 $100 | 53 58 $25 29 84 | 143 94 165 | 215 | 25 745 | 795 | 13
$125 | ¢32 | 37 [1215| - ¢18 | 116 | 144 | 65 | 97 - 28 | 115 - 16 $125 | 595 - $32 37 116 | 174 | 116 | 202 | 215 | 28 81 - 16




HESE B 1AL

ﬁ;ﬁﬂ B{if: mm B{f: mm *ﬂ"l—?;ﬁﬁ
ATIR A E IR H
10S-ITAS1[fZ] CAD/DATA. 10S-ITAS1[ 2] CAD/DATA.

W st e N 1051 CA [FifE] N —
g 72940 + $50 * ¢63 ZF+1782 72940 + $50 * ¢63 o é
- EC vP | e re el il iz -
%;—"‘ e [(—) A | 2-EE 5% %
E 1 HIH it i E
: T R @eied N2 :

%?§N . //\\ © 4\\ oy | e -
(‘,T) AE | ( A MM R|FE B o
g | e 8y == et g ?
- (CRE=Le) ,f i Q| ©F N4 s i N
SPIE =
LQJ WE ! i3t |F TF e ;LL)
v Tt
E ) TRARETE. uE ZC+1732
®X72480 * $100 « $125 i) TRARETE.
6609100 0 13 ®[12¢80 - ¢100 - $125
R » YR, ZP_ XC+iT#8 EC
. ! eyt A 2-EE 4-FB WE| _YP EEANHO
‘ KK A } 2-EE FP
‘ EOLo ‘\ = é}@ @ ’xg\ KKX i k lifi cD
MM1 - KJ R|FE » e N P
O oS
& | & i e
WE ‘ u+ire |F swn/ | 2 Eg
TF LL+4382 FL
E i) TRAERETE. UF ZC+1T18

i) fTRABETE.
® KERSNIRTES BATAER R AERSE.
® (T AN E M RERLIAT TIRAMEL, TR EFNRER .
BESN, FE IR T SR AL (- A
© i EAT IR B ILE ASMBAUHAE L R TR REHAE

® AELUSMNIRHES RIRER R AR,
® T AME LR IITTIRAMT, P TEERA MR R 4.
AN, EMIFT R AE R

R~t& R~t&
LS LS
A AE D E EC EE F FB FE KK A cD D E EA EB EC EE EW FL KK
Rz Rz
$40 12 58.5 14 53 28 Rc1/8 10 o7 56 M8x1.25 $40 12 $14H9 0% 14 53 | 57 4 28 | Rc1/8 203084 24 M8x1.25
$50 15 71 18 64 30 Rc1/8 10 69 70 M10x1.5 $50 15 $14H9 P04 18 64 | 68 4 30 | Rc1/8 20 B 24 M10x1.5
$63 15 87.5 18 77 35 Rc1/4 10 49 84 M10x1.5 $63 15 $14HQ 00 18 77 84 7 35 | Rcl1/4 209084 24 M10x1.5
$80 20 - 22 100 - Rc1/4 16 912 105 M16x2 $80 20 $20H9 *2062 22 100 | 1015 | 1.5 62 | Rc1/4 P 32 M16x2
$100 20 - 22 117 - Rc1/4 16 912 121 M16x2 $100 20 $20H9 *P0%4 22 117 | 117 - - | Rc1/4 323100 32 M16x2
$125 25 - 29 144 - Rc3/8 16 14 150 M20%2.5 9125 25 $20H9 204 29 144 | 144 - - | Re3/8 R 35 M20%2.5
i2s LL ZF s LL zC XC
MM N R TF v UF WF YP zP L MM MR N WF YP zZP
PSP | AhEkE | AHERE HE | ThER: | AhEks | AhEks
$40 30 35 $16 - 36 70 40 84 35 16.5 | 435 | 485 8.5 $40 16 30 35 416 R14 - 35 16.5 715 | 765 8.5 575 | 62.5
$50 32 37 $20 - 47 86 50 104 35 18 455 | 505 9 $50 16 32 37 $20 R14 - 35 18 735 | 785 9 59.5 | 64.5
63 36 41 $20 - 56 98 60 116 35 19 495 | 545 | 11 463 16 36 41 $20 R14 - 35 19 775 | 825 | 11 63.5 | 68.5
$80 465 | 515 | ¢25 21 70 126 77 150 6.5 215 | 69 74 11 $80 21 465 | 515 | ¢25 R19 21 6.5 215 | 104 109 11 85 90
$100 53 58 $25 29 84 143 94 165 6.5 25 755 | 805 | 13 $100 21 53 58 $25 R19 29 6.5 25 1105 | 1155 | 13 915 | 96.5
$125 59.5 - $32 37 116 174 116 202 6.5 28 82 - 16 $125 21 59.5 - $32 R19 37 6.5 28 120 - 16 101 -




5 = 3 =
R S5 I I WA S
=, i i _,
FRAERY FrAERY
AR
0SUTASI #¢2] CAD/DATA.
CB T ZEAT Tl AR S A%
Z =7=75 [
, 10S1CB N = e
& . P 7P FL ¥R i T e ¥ =)
= oRfRp40 - $50 - $63 . “ z
- EC A - (H112912~¢125) (H12620~9100) jay -
1 i .{;;FHFAETI i
z EB o SR z
J_E“ KK H E
o i o T 3
& %J gk \ T/ <o 2HATHD — =
H TR ARIEE TSR AR R T
N A 5B X FEB: N
\ EA|TV MMI ‘ =
N %]
e @ . Y| MR N
) ; P ARBEF
= MM 1 - : =1
D WE | LL+1772 L HBEMG
TV XC+17%2
E ZC+1718 || ||
.Vq?éd)so - $100 - $125 iE) TRAEETE. R L ‘
KK KK A WF
EC A (WF
. s | ZP_FL
EEFNIHO NN 2—EE A oP (55K)
EB o [EFFARIE, WFRHHEK, MARHEES.
-+ S s KK H —rml
ki ik ik ‘\ n / cD B T
] R~F%
B8 WF
BATY i Emmﬂ@wa A B c ) h KK | MG | MM
N HE SD-ST| FA
N i j( MR C7 71 | =
3 SUBC : gea=) $12 10 (8.5) 8 35 5 32 |M5%0.8 - 6 35 -
= LNA-05Z-A
LQJ wel | e | L] 16 10 (8.5) 8 35 5 32 |M5x0.8 - 6 35 -
v XC+{7# B 420 16 (135) 13 35 8 5  |M8x1.25 9 $10 5 -
E ZC+178 us LNA-08Z-A
$25 16 (135) 13 35 8 5  |M8x1.25 9 $10 5 -
) ARARETE. 32 24 (215)] 19 35 14 7 M12x1.25 14 16 5
x _
o KELUMOR TS RN R TR, 2 NAc12z-A : : ' ¢
© BT AMEMRERAIITTERF ML, FILTELEE EAF N R o $40 24 (21.5)] 19 35 14 7 M12x1.25| 14 916 5 15
HeS, BRSO E AHE A $50 LNA-167-A 32 (29) 22 35 18 10 M16x1.5 19 $20 5 15
© iE EAT I B UUE ASMREIE R s E 4 REMAE 463 32 (20) 2 35 - T T 420 5 5
Rt 80 40 (37) 27 5 22 12 [M20x15 | 23 $25 6.5 215
e LNA-20Z-A
A 0 @ | B E A = | =8 EE = FlL H KK $100 40 (37) 27 5 22 12 [M20x1.5 | 23 $25 6.5 21.5
Rl $125 | LNA-27Z-A |54 (50) 36 5 29 16 M27x2 - 932 6.5 215
$40 12 | o14%% | 52 | 14 | 53 | 57 4 28 | Rcl/8 | 20135 | 24 | R18 | M8x1.25 SARTH () REEAELKERT. R<%
$50 15 | ¢142% | 63 | 18 64 68 4 30 | Re1/8 | 20337 | 24 | R21 | M10x1.5
ws cor AER A R =A 5
63 15 | ¢1455 | 66 | 18 77 84 7 35 | Re1/4 | 20507 | 24 | R22 | M10x15 A1 — Ci
& 133 ores e | i
$80 20 | ¢204% | 78 | 22 | 100 | 1015 | 15 | 62 | Ret/4 | 32337 | 32 | R30 | M16x2
H9 +07 $12 $13H8 - - 150,
$100 | 20 | ¢20%% | 78 | 22 | 117 | 117 - - Rc1/4 | 32137 | 32 | R30 | M16x2
W tor $16 $17H8 - - 150,
$125 | 25 | ¢204% | 78 | 29 | 144 | 114 - - Rc3/8 | 32131 | 35 | R32 | M20x2.5 .
$20 $22H8 | 13 - 198,
i2s LL XC zC 925 $26H8 | 16 - 773
L = MM | MR N TV | UB | WF —— YP — zZP o
e PR | RhEsE IR | e R | TR $32 $34H8 | ¢22.5 - 2 9
$40 15 | 30 35 616 | R14 | - 40 | 38 | 35 | 575|625 | 165 | 715| 765| 85 Al B (] $40 $42H8 | $29.5 | ¢30 359,
$50 15 | 32 37 $20 | R14 | - 50 | 49 | 35 | 59.5| 645 | 18 735| 785| 9 $50 $52H8 | 36 9375 | 4 O,
463 15 | 36 41 $20 | R14 | - 60 | 52 | 35 | 635|685 | 19 775| 825 11 & 463 $65H8 | ¢36 4405 | 5 9,
$80 20 | 465 | 515 | ¢25 | R19 | 21 77 | 64 | 65 | 8 |90 | 215 104 |109 | 11 $80 $82H8 | 50 $50 459,
$100 20 | 53 58 %25 | R19 | 29 94 | 64 | 65 | 915|965 | 25 | 1105|1155 13 $100 | $102H8 | ¢55 55 5.8,
$125 20 | 595 | - %32 | R19 | 37 | 116 | 64 | 6.5 |101 - |28 [120 - | 186 9125 | $130H8 | ¢60 - 7 9




SER A= HAs
E%iﬁl Bfr: mm BE{7: mm E%;&'E

AR H
0SUTASI ##2] CAD/DATA.

Thum AL 4 R~t&
N EFTREA (TR 2 [
“ FHES A CA cc Ccb CF D ER EW J KK RA &
Kz
= ep12 - (16 0(32~¢$100 (125 =
5 ¢ 32~¢ ¢ $12 8 25 14| ¢5.1 012 - - 6.4 - M5x0.8 32 e -
4] RTA-05-A E]
= RA RA 416 8 25 14 | 5.1 012 - - 6.4 - M5x0.8 32 =
ﬁEf T CA 032 Atz | 2 60 | 20 |¢14H9| ¢24 | 24 | R12 | 209, | - M12x1.25 72 E
$40 25 60 20 | 14H9 | 24 24 R12 | 208, | - M12x1.25 2
-
b $50 RTAAG-A 33 60 20 | ¢14H9 | 28 27 R14 | 208, | - M16x1.5 74 8
= 463 33 60 20 | ¢14H9 | 28 27 R14 | 208, | - M16x1.5 74 N
$80 RTA20-A 41 85 30 | 920H9 | 36 36 R19 | 32.0,| - M20x1.5 104
aﬁe KK $100 41 85 30 | $20H9 | 36 36 R19 | 32.8,| - M20x1.5 104
$125 | RTA-27-A | 56 100 32 | 920H9 | 49 - 20 | 329,| 13 M27x2 120
EW -
E ] [
CcC A
B TR EL Bk R (STHUR) ©$20~$100 R~t&
CN i2s
o B FHES CA | CD CF | CM | CN DK ED | GW KK TA TV | TW
HE
L a $20 RSA0BA 36 |¢8H9 | ¢16 | 12 48 | 9104 | 24 128, | M8x1.25 17 | 9:0.1| 14
swrvl““( - R 4 W $25 36 |¢8H9 | ¢16 | 12 48 | 9104 | 24 [12.9, | M8x1.25 17 | 9:0.1 | 14
- Y $32 RSA-12-A 50 |¢12H9| ¢22 | 16 66 | ¢154 | 32 169, | M12x1.25 24 [12:0.1| 19
L%,J KK $40 50 |¢12H9| ¢22 | 16 66 | 154 | 32 169, | M12x1.25 24 [12:0.1| 19
50 64 |p16H9| ¢27 | 19 83 194 | 38 |21 M16x1.5 33 [15:0.1| 22
on ¢ RSA-16-A ¢ * ¢ =
oM CcA 63 64 |p16H9| ¢27 | 19 83 | 9194 | 388 |210, | M16x1.5 33 [15:0.1| 22
$80 77 |020H9| ¢34 | 2835|1005 | ¢p24.4 | 47 |25, | M20x1.5 40 [18:0.1| 30
RSA-20-A
N\ — $100 77 |¢20H9| ¢34 | 2351005 | $24.4 | 47 |25, | M20x1.5 40 [18+0.1| 30
ED ﬁN é CF
XV
| _/_W
\iEisn
W TumE G (YRW) i R~T5&
125
)12 - $16 €420 + $25 ©¢32~¢100 125 THEE | A [cA|cc|cD|CF|cL|cP|cCT|cw| D | ER | EW KK PF | RA
HE
SRt 12 M| 2110 [¢51|¢12| - | - |M12] - | - | - | 65 | M5x0.8 - | 28
28 RYA-05-A
$16 11| 21|10 [¢51 |12 | - | - |12 - | - | - | 65 | M5%0.8 - | 28
$20 AV AOEA 16 | 32| 16 (6845|914 | 10 |245|(016| - | - | - | 834 mMex1.25 | 2 | 42
cplcT $25 16 | 32| 16 |98 %3 ¢14 | 10 | 245 |(116| - - - | 83| m8x1.25 2 42
$32 YA 1A 25 | 60| 20 |p143] 924 | - |58 | 44 | 12 | 24 | R12 | 20533 M12x1.25 | - 72
$40 25 | 60 | 20 |p143] 924 | - |58 | 44 | 12 | 24 | R12 | 20033 M12x1.25 | - 71
$50 RYA16A 33 | 60 | 18 |p144F| 028 | - |58 | 44 | 12 | 27 |R14|20043 Miex15 | - | 74
$63 33 | 60 | 18 |p1413| 928 | - |58 | 44 | 12 | 27 |R14 |200L3 M16x15 - 74
$80 RYA20A 41 | 85| 28 |p20%5| 936 | - |78 | 64 | 16 | 36 | R19 3212 M20x1.5 | - | 104
$100 41 | 85| 28 [p20%3| 936 | - |78 | 64 | 16 | 36 | R19 |325%| M20x15 | - | 104
$125 | RYA-27-A 56 | 100 | 35 |¢20%5| 940 | - |78 | 64 | 16 | 40 | R20 | 3212 M27x2 - | 120




o = 3 =
LS I s o RS
— (Y2 i\ =,
krifERY R
ARt
0SUTAS! CAD/DATA.
F3k (FRTMR) R~t&

] i2e |
& $20 - $25 $32~9125 FHME | A | B | B | e | FA|FC |FD | FJ | FK | FM | FN | FQ | FR KK "
= Rz g

5 420 225| 13 | 8 | 05| 28 |225| 35|54 | 9 | ¢20 | 19 | 45| 25 | M8x1.25 o
% 3HihEB: FK KK x$ih 8. EK, RFS-08T %
7 BB T P— 625 225| 13 | 8 | 05| 28 |225| 35|54 | 9 | ¢20 | 19 | 45| 25 | M8x1.25 =
i e e 082 |24 19 1 33 |255 |11 | 695|135 | ¢32 |[[19| 7 | 35 | M12x1.25 &7

p _
mft\éjst FM ~€§ N m\;e% 440 24 | 19 | 13 | 1 33 |255 |11 | 695135 ¢32 19| 7 | 35 | Mi2x125
~ e’5%
: — 50 32 | 22 | 17 | 15| 43 |33 |13 | 89 |16 | ¢40 |J24| 8 | 4 | miex15
f KK/ K/ ¢ RFS-16T ¢ 2
e FR FR 463 32 | 22 | 17 | 15| 43 |33 |13 | 89 |16 | ¢40 |(J24| 8 | 4 | m16x15
A FQ FD
L B Al LFa 080  |RFS-20T080| 40 | 27 | 22 | 2 53 |42 |15 (110 |22 | ¢50 |J30| 9 | 5 | M20x15
FA FC _|FD|
FJ o $100 |RFS-20T100| 40 | 27 | 24 | 25 | 56 |49 |18 |123 |24 | ¢64 | 03612 | 6 | M20x15
‘ ) 0125 |RFS-27T |54 | 36 | 32 | 25 | 74 |62 |21 |157 |30 | ¢76 | 46|14 | 7 | M27x2
o FESLMRENIT \EE BT SR HEEHERNRT.
(IrNELE SR EEE~28, AEAMEEEERE. ) I AT EAESBUEEHIE.
® j515CA. CBEL#—REE M.
FHERYG R-f%&
LA (HMEEAERME) ) 125
FHES E H L LH R | SA|SB|SQ | ST |SU|SZ|TU | TV US| z
HE
: | : 040 |MAST-MAO40 | 53 |125| 6 |325|R21| 19 | ¢6.6 | 066 | 32 | 65| 13 | 73| 40| 87 | 195
{§ S {Qmsz SA 050  |MAS1-MA0S0 | 64 |13 | 6 |38 |R26| 22 |¢9 |49 |32 | 8 | 16 | 87| 50 | 103 | 20
‘ ‘ ‘ 063 |MAST-MA0B3 | 77 | 145 | 6 |445|R27 | 25 |¢11 |11 | 32 | 95| 19 | 109 | 60 | 127 | 235
TU 2-SB
Us ¢80  |MAS1-MA0B0 | 100 |20 | 85 |585 | R33 | 32 |¢14 |14 | 45 [11 | 22 | 123 | 77 | 145 | 31
‘ $100 |MAS1-MA100 | 117 |20 | 85|67 - | 32 | 914 |¢14 | 45 |11 | 22 | 137 | 94 | 159 | 31
E
0125 |MAS1-MA125 | 144 |24 |10 |82 - | 39 [¢18 |¢18 | 6 |14 | 28 | 172 | 116 | 200 | 38
LH e -
. 2 o A HREARE
L* = (BL#FA24148)
LB (%75 [E RS ) R~t%&
L&
FHES AH AO AT AU AZ H R SB sQ TR UA z
I ni
i 1 T 040 | MAS1-LB040 | 32.5 7 | 32 15 22 | 125 | R21 | ¢66 | 966 | 40 53 | 19
| AOAZ 050 | MAS1-LB050 | 38 9 | 32 18 27 | 13 R26 | ¢9 49 50 64 | 20
Y
‘ 063 | MAS1-LB063 | 445 | 11 32 | 20 31 | 145 | R27 | 11 | o011 60 77 | 235
R’ =58 480 |MAS1-LBOSO | 585 | 14 | 45 | 25 | 39 | 20 | R33 | ¢14 | o14 77 | 100 | 31
A $100 | MAS1-LB100 | 67 14 | 45 | 25 39 | 20 - | 14 | g4 94 | 117 | 31
R 2-5Q 0125 | MAS1-LB125 | 82 18 6 31 49 | 24 - | ¢18 | 18 | 116 | 144 | 38
KPP
AH > i o HARGREMAES
b N
| ] ‘ I (R#EH2M14E)




HESE B AL

= i : mm ff: mm =
tE R #1 #i iR
FA (BEAFIAZE) BFB (A UEZR) Rit%

_— ioe _—
" FHES F FB FE R SB SP sQ TF v UF z j
8 ore ]

[ v $40 MAS1-FA040 10 67 56 36 $6.6 45 11 70 40 84 $30 Bl
il 4-SBRIERFLEESQRSP #)
= $50 | MAS1-FA050 | 10 49 70 47 49 5.5 15 86 50 104 437 =
ﬁE’f N {} SN 063 | MAS1-FA0B3 | 10 49 84 56 11 6.5 19 98 60 116 41 g

~ WV $80 | MAS1-FA080 | 16 912 105 70 14 75 22 126 77 150 $51
-—
-
) el n } ﬂ . $100 | MAS1-FA100 | 16 912 121 84 14 75 22 143 94 165 $56 8
= \< $125 | MAS1-FA125 | 16 14 150 116 918 9 29 174 116 202 61
@ Dy
N2
4-FB TF &J O AR R g
UF
CA (ERER) R~t&
iLe
FHES cb E EW FL L MR sQ T Y%
HE
$40 MAS1-CA040 $14H9 04 53 | 20_00ss 24 16 R14 6.6 6.5 40
. $50 MAS1-CA050 $14H9 0% 64 | 2004 24 16 R14 49 6.5 50
|
@* | D 963 | MAS1-CA063 $14H9 0% 77 | 20908, 24 16 R14 11 6.5 60
o $80 | MAS1-CA080 $20H9 " 062 100 | 329400 32 21 R19 14 95 77
) T T ™ME $100 | MAS1-CA100 $20H9 T00%* 17| 322400 32 21 R19 o4 9.5 94
Z ‘ N $125 | MAS1-CA125 $20H9 043 144 | 3284100 35 21 R19 $18 125 116
MR ) 1 &
EW
vV
E 4-5a oA E R AR
CB (Ufizsk8l. wH4H) R~t&
25
FHUS cD CP | E EW FL H L |MR|[SB| T |Tv | u | z
- cP . Kz
uB $40  |MAS1-CB040 | ¢144% | 52 53 | 20181 24 |R18| 15 | R14 | ¢6.6 | 75| 40 | 38 | 38
n $50  |MAS1-CB050 | ¢141% | 63 64 | 20151 24 | R21 | 15 | R14 | ¢9 75| 50 | 49 | 38
ﬁ” I #63  |MAS1-CB063 | ¢141% | 66 77 | 20381 24 | R22 | 15 | R14 | ¢11 75| 60 | 52 | 38
% $80 | MAS1-CB080 | ¢20% | 78 | 100 | 32797 32 |R30 | 20 | R19 | ¢14 | 105 | 77 | 64 | 51
. *[ ™ E $100 | MAS1-CB100 | ¢20%5 | 78 | 117 | 32381 32 |R30 | 20 | R19 | ¢14 | 105 | 94 | 64 | 51
% ‘ W $125 |MAS1-CB125 | ¢205% | 78 | 144 | 32757 35 |R32 | 20 | R19 | ¢18 | 135 | 116 | 64 | 54
\
EW
v \4-SB
E

O AR R AIgHE



SER & i =

BEEFTREHRE (o (BAREEF) /AR SRIEER)

N A0 A4 A30 s A37 A L
ML KK L, SA
& ‘ )
= =
[ | Bl
) )
= @ ¢MM$ I T @ -- =
E E
i MM a
#¢pdH10 w X*
-— X - - . W -
b HEER® HER® 8
= e D% 412|916|620| 425|932 | $40| 50| 663|480 191006125 | jam~PIE| 920 | $25 | $32 | 940 | 450 | 463 | 980 |$100|$125 Ly
HERER% EERSR A |9 |9 |15|15 24|24 |30|30|36 3645 A 7] 7|12 12|15 |15 20|20 | 25
o8] 412]¢16[$20] $25]32]440] $50] 463 480 [p100125 | 128 W& 412(916|920 425|632 440 | $50 | $63 | 680 [p100/9p125 AA |35(35 6| 6| 8| 8|12]12|14 |14 |18 d 6| 6|10 10|12 | 12|18 | 18 | 24
MM 1616110110116 16|20 20 | 25 | 25 | 32 A |10/10| 16| 16|24 |24 |32 |32 |40 | 40|54 d [3 |3 | 5|5 8| 8|10/10/12|12]14 KK | M5x0.8 | M8x1.25 | M10x15 | M16x2 [N2025
we s lsl sl10l10l10l10! 10! 14|14 14 KK | M5x0.8 | M8x1.25 | M12x1.25 | M16x1.5 | M20x1.5 | 2752 ML |35/35| 6| 6|10|10|12| 12|14 |14 |20 L 5 5| 7| 7|10 | 10|10 | 10 | 10
MM | 6| 6|10|10| 16|16 |20 |20 |25 25|32 MM |6 |6 |10]10|16|16 |20 |20 (25|25 |32 MM | 10 | 10 | 16 | 16 | 20 | 20 | 25 | 25 | 32
WF | 8| 8| 8[10|10|10|10| 10|14 | 14| 14 WF |5 |5 | 5| 5|5|5| 5| 5|5|5]|5 WF 8 10 | 10 | 10| 10 | 10 | 14 | 14 | 14
A15 A16 G10 / ek G15 / Thesk
KK 7 & XKK
oMM —-— MG F—- MG I
A | ol s | | we
Wr WF
BERERSE BEERSE BEERSE EERS R
aa D] 12| 16| 920| 25| $32| 940|450 | 463|980 (p100[p125 | 2=~TIE| 912 | $16 | $20 | 425 | 632 | $40 | $50 | 463 o8| 420 | 925 | §32 | 440 | 950 | 963 | 480 9100 | a5 L] 920 | 425 | 432 | 940 | 450 | 463 | ¢80 | 9100
A 1010 |16 | 16|24 |24 | 32|32 |40 |40 |54 A 10 | 10 | 16 | 16 | 24 | 24 | 32 | 32 MG 9 | 9|14 | 14| 19|19 | 23 | 23 A 16 | 16 | 24 | 24 | 32 | 32 | 40 | 40
KK | M5x0.8 | M8x1.25 | M12x1.25 | M16x1.5 | M20x1.5 272 KK M6x1 | M10x1.25 | M16x15 | M20x15 WF 8 [ 10|10 | 10 | 10 | 10 | 14 | 14 KK | M8x1.25 | M12x1.25 | M16x1.5 | M20x1.5
MM | 6| 6|10|10|16| 16|20 |20 |25 | 25|32 MM 6| 6|10 | 10 | 16 | 16 | 20 | 20 MG 9| 9| 14| 14|19 | 19 | 23 | 23
WF | 8| 8| 8|10|10|10| 10| 10|14 |14 | 14 WF 8| 8| 8 [10 |10 |10 | 10| 10 WF 5| 5| 5| 5| 5| 5| 65 65
A20 HAA A28 G37 / RrEsE "
#%¢dH10 — xKK\xL KA
oMM t‘
oMM { L MG xﬂ\dea E -
J * * A FEEFEATURIREEAMNIE. R
ERERTE F EAERSE HRRTE FURZH, BEEATEA.
W o ~PE (912016 | $20 | $25 | 632 | $40| $50| $63| 68091009125 Az SMFREHFSHRT, MBAFRERS
— 1216|420 |$25|$32|640|950 | 463|980 (p100[p125 | izs s 620 | 425 | $32 | 440 | 650 | ¢63 | ¢80 |¢100 oy
AA  |35|35| 6| 6| 8| 8|12|12|14| 14|18 A 10 110 16 116 |24 |24 | 32| 32|40 40 | 54 A 7 701212 |15 | 15 | 20 | 20
d [3 ]3| 5| 5 8| 8/10[10]12|12|14 AR | 85| Beis|iRieensps) &) || 29| & | & || 6 d 6 | 6|10 |10 | 12| 12|18 |18
MM 6 |6 [10]10] 16| 16|20 20|25/ 25| 32 KK M5x0.8 | M8x1.25 | M12x1.25 | M16x1.5 | M20x1.5 |M27x2 KK M5x0.8 M8x1.25 M10x1.5 M16x2
WF |9 |9 |15|15|24 |24 30|30 36|36 |45 L G166 |68 |8 [0 0]i]ie]i L 5 | 5| 7| 7|10 |10 | 10 | 10
MM | 66 |10 [10 |16 |16 | 20|20 |25 | 25|32 MG o | ol 14 |14 |19 | 19 | 23 | 23
WF (14 |14 |14 |16 [18 |18 | 20 |20 | 24 | 24 | 24 WE 8 | 101 10| 10|10 10| 14 | 14




SER & i =

CBT [5]-[80]/[S]

[ [
& TRERE oy & ]
el ST HRITIEMSD (EAR) th, 7EiTHAKN, H/ MHHREEE. -
5 QR BIEK () ] ~ _ 5
E ) MATRITELMISD (E4R) , FSRATNRRERER—KE, BTHI E

2 B, MTRERGEBITAERERR. (FEFTREHS. BHTRS. BOERRAREHRD. Hitl
b 1 i’fﬁ <+ H = i) 8
9 FIER™ = RREPRRTEERS), TEREN, HERST HREEN) . %)
- P 3| M3 8|M8 @ S |2k -
5| M5 10 | M10 D | 41f

6 | M6 12| M12

FRERIKRAE (10S-1) —
= 5 T 3
% M 1 K - — = i 3 % 30 3% 40 45 50
$12 6.5 CBT3-25S CBT3-30S CBT3-35S CBT3-40S ggg:ﬁgg - - = = =
16 6.5 CBT3-25S CBT3-30S CBT3-35S CBT3-40S CBT5.508 CBTS-555 B - - -
$20 10.5 CBT5-30S CBT5-355 CBT5-40S CBT5-45S SRR SRS = = = -
R gg o cBTe-308 careaes caToaos caTeass CBT5-555 CBT5-60S CBT5-655 CBT5-70S CBT5-758 CBT5-80S
. : CBT5-60D CBT5-65D CBT5-70D CBT5-75D CBT5-80D CBT5-85D
REEA $40 105 CBTS=40D CBT5-45D CBT5=50D CIETEID) CBT6-60D CBT6-65D CBT6-70D CBT6-75D CBT6-80D CBT6-85D
10S-1 50 95 - CBT6-45D CBT6-50D CBT6-55D
e o B CBT8-50D CBT8-55D CBT8-00D CBT8-65D CBT8-70D CBT8-75D CBT8-80D CBT8-85D CBT8-90D
080 b = 1102850 CBT10-00D CBT10-65D CBT10-70D CBT10-75D CBT10-80D CBT10-85D CBT10-90D CBT10-95D
i he - CBT10-000 CBT10-65D CBT10-70D CBT10-75D CBT10-80D CBT10-85D CBT10-90D CBT10-95D CBT10-100D
25 | 20 = e CBT19-3e0 CBT19-500 CBT12-85D CBT12-90D CBT12-95D CBT12-100D CBT12-105D CBT12-110D
$12 6.5 CBT3-25S CBT3-30S - - _ _ - _ - _
16 6.5 CBT3-25S CBT3-30S - - _ - - _ _ _
P $20 10.5 CBT5-30S CBT5-355 - - _ - _ _ _ _
(S fR) 25 95 CBT5-30S CBT5-35S - - _ - _ _ _ _
10S-1SR $32 10.5 CBT5-35S CBT5-40S = = _ _ _ _ _ _
40 10.5 CBT5-40D CBT5-45D - - _ _ _ _ _ _
$50 95 - CBT6-45D CBT6-50D CBT6-55D
FRAER/ATERE (10S-1G)
= 7
% 1 & k 5 - £ 15 20 25 30 35 40 45 50
920 10.5 CBT5-40S CBT5-45S CBT5-50S CBT5-55S CBT5-60S CBT5-65S - - - -
425 95 CBT5-40S CBT5-45S CBT5-50S CBT5-555 CBT5-60S CBT5-65S - - - -
S 32 105 CBT5-455 CBT5-505 OBT5-555 CBT5-60S CBT5-65S CBT5-70S CBT5-75S CBT5-80S CBT5-85S CBT5-90S
. 440 e RO B OBT5-55D OBT5-60D CBT5-65D CBT5-70D CBT5-75D CBT5-80D CBT5-85D CBT5-90D
BEEAT 450 Py > CRTG.50D CBT6.55D CET6.60D CBT6-65D CBT6-70D CBT6-75D CBT6-80D CBT6-85D CBT6-90D
10S-1G 463 128 - e GETEeD GETEED CBT8-70D CBT8-75D CBT8-80D CBT8-85D CBT8-90D CBT8-95D
480 15 B CBT10.60D CBT10.65D CBT10-70D CBT10-75D CBT10-80D CBT10-85D CBT10-90D CBT10-95D CBT10-100D
4100 e = SEETEED SEREETD SEREED CBT10-80D CBT10-85D CBT10-90D CBT10-95D CBT10-100D CBT10-105D




WE S B AL
R Ry

B4 mm

BE# EER ETEH

- 963 ¢80  ¢100 ¢125 |
PN IS || &= 0 y
s FFEAEISAT,
i SR BFEEF 5]
2 10S-1R ]
= =
E o HENBEMKISFLSE E
g °f Ve BEHRIMES (T &
o RNiEEMIELH AT - 10S-1RSR
X o EFEEBAPNASRE, =
o © EEFTRMESD HIH MRS AR IRLR. g S BB EER %
S e ME12~2MFEEFRATHEN (ERRE) i 10S-1RG 2
)i
BEREE WRAEES N BT N
SEHE el - SEFTHE (mm)
% 1 EEEE T \ SHBHEHD (SRE) (mm) 2 0 i 2o = 30 35 40 45 50
7 'S H A A 12 MwmaEr | 9.8 7.8 8.8 7.8 - - - — - -
7 = ( ) $12 *$16 *$20 25 32 *¢40 512 +$16 *$20 *$25 Peypya— s 147 - - — — - —
T mm
450 963 980 9100 125 $32 +940 +950 s | 147 | 108 | 127 | 118 - - - f - -
B B R & =5 16 2RaH 17.7 — — — — — _
L i TRE (LAT$H) mns | 186 | 157 | 177 [ 167 | 157 | 147 - - - -
12 -$16: 0.07~1MPa $12 +016: 0.2~1MPa 020
& B E B e B $20 +¢25: 0.18~1MPa RA G 216 - — - -
$207¢125: 0.957~1MPe $327-450: 0.121MPa MEatiE | 235 \ 19.6 245 \ 226 [ 206 \ 19.6 - - - -
it i3 # 1.5MPa 025 - ke : : : : :
E AR E® & 10~+70C(FEK) RART 28.4 29.4 - — - -
g2 wm £ = $12 -16: T $20~9125; HEME [ 912-416: & $20~950: BAWEERB 42 Mo | 333 | 284 | 353 | 333 | 314 | 294 - - - -
gog N E JIS 6H / 6g RERT 39.2 412 - - — —
FRKEMAFERE *1%mm R ECE Y | 82 | 481 | 461 | 441 | 431 | a12 | 402 | 382 | 373
EEEE SD (BA)-ST (%WEETL)-LALB-FAFB-CACB Ll eyppu. 481 53.0
wE Y MEREL-SMRLL o | PRI 569 | 657 | 637 | 608 | 588 | 588 | 539 | 510 | 490
T HEE At Ranm| - 735
& 19 SHEBEER ()
P % ] o SD (EAR) KFITEIAMI, FIAEE
g & (mm) 020 425 *$32 * 940 *¢50 *463 +980 +$100 BRIt
. - AWK EEREAARN, B ST (8
g B ® & =5 WEETL).
# i AEE (BAAH) o RHELHAMR, ik | EHBEH40 ~
&R E AN % B 0.1~1MPa $125; Fies / EEhR #0940 ~¢100.
fiit E il 1.5MPa ® THiHEL X FRIMBAIMIME . T A0 Y M TR
# AR B st E -10~+70°C (R&k) 3t 912 ~¢125, S B T i 3 Fig20 ~
Z W ¥ B HEHR 9100, F TR MIRTF$20 ~¢125,
W % f3 E @ E | 020 025 £15° (32063 £1° 980 -9100: 08" © AT MAEREIIRE, RS 0EAE
BENMEEENXR, MESERKEE
20 +025: 0.49N - m 32 -40: 0.98N - m s .
£ 0 #H R EH 300mm/s P
50 *963: 3.33N +m 80 +9100: 9.61N - m
2oog a E JIS6H / 6g
ARKENAFERE Fgomm
) ® % F | SD (EAR)ST (HWEHIETL)LALBFAFB-CACB
HENW R B L RIRLLSMELL




iy I

|
IR M

10S-1R

AR SH
HRLE

ORI R
R
10S-1R . SR BFEEMR PFTUREY (TR )
10S-1RSR @ BzhRIEEHE BATRR, HRERK (SR
T WFMARS (YR
10S1RG _: BHBBEER Fis. (FRETH)
i) TRRER A A MRS
EH.
FXR¥E (1,2)
HHER Fxine
) . g%ﬁ;@so (BAR) KRHFFRIAMT, FTUEERES iE) igiﬁﬁﬁ%iﬂ%, BAFR—EE
At .
A THRANAEN, HST (FNEEA) . Y sy
2 Rk R TIE R & 1 T T X B R RS I
o ARG, TR TR SR AR L OR (e
[7;”:1__ ﬁ—'#i %‘7
980 | 10. 15 = ) mamsrsmis
$125 | 10, 15, 20 0 spgonm
® 2% HKLA. LB. FA. FB. CA. CBEAZ40~ SETIFEE (mm)
$1250
omgﬁ%%ﬁ_rwé%aqggzk}ms@ (BWEBT) B,
ERWFRTZE A TR p
’ PHEBLL 040~¢63  13.5 RERE
$80~¢9125 21.5
SMBLL ¢40~063 15 =z
$80~$125 215 142 (mm)
ITHES
1. THERT, BIEASERERITHIE.
o FHEHTMMHAMIEE
(RHEEWF. AL KK)
REAN
AR HihEFRHE 477 ) S B AU
P f
EARR /T WEHETL HEFME=R

Rt

HBSEL
HHXE
FX—HWE
M| FKIES |HHBELE | AHBREE | BAFAEE |[RIFEK ETO BEAR B&KE | BAR#H
[AlzrR2 1.5m
- [E]zR25 |pc: 5~50V |DC: 3~40mA BHME 0.2mm? 21591243 5m
. ZR3  |AC: 5~120V [AC: 3~20mA | pc: 15w x (BEMIESR) | S&LFRY 1.5m N
. ZR35 AC: 2VA 5m
" | [B]zR2N |pc: 50viLT|DC: 40mALT 5 [pemme2BdiEg  15m
[D]ZR3N |AC: 120VELT |AC: 20mANLT St F AR 1.5m
[H]zs201 1.5m
[J]zs205 DC: sovp ZOMANT | BEBE || ZEZBE joamm? i 5m
[M]zs301 (NPNFF&#1tH)| DC: 5~10V (FEMIEAS) | S&EARE 15m
[N]zs305 5m
;; [K]zs211 1.5m P
g |[LLJZS215 ] ZOMANT | BRRE || SESHE o2mmeSissEs  5m
[P ]zs311 (NPNFFEE441tH) DC: 10~30V (EEMGESR) | SLLARY 15m
[Q]zs315 5m
W ]KS211M SR TARE .3mm2 28E5MEG3. 1.5m
KSZ15MDC: 10~30V) 6~70mA ) 4l (g;ﬂg%osg;i;g?u om

i) oELMRIPEBMFXF, MPEMBEAE (BEHEE) |

o XFEFXMER, BEHVAHRERNI MK

B EWTERH EEERIPERK (SK-100).

oZR2%H . ZS2¥ B T §12~¢32; ZR3¥ A, ZS3x A . KSE M AF$40~¢125,

®ZR-ZS BFFk O KS BIFF %

LSOl e mieaom



HEESH HERST

EHRXE R4: m AKX
St FORRIBHISD (HAR) | EiTHAMKR, HIRH BER/E BN E/ AR B g
[ BREER. SRE) 2 2 P -
y FEITRRBIEE EAEH (sD. ST) _ o8B p
=z / T e B2 BL mE | Tk B1ImmITREME FERHES EEM =
L B W B o0 [ 15 [ 20 [ 25 |30 | 35 [ 40 | 45 [ 50 | 60 | 70 | 75 | 80 | 90 | 100| sk |3 4 (mm) szm | gspw o, | TR A 5 FA o cp |Fmmg Fmm
g 012 olololo|lo|ol-=-=1-1T-=-1=1=1=-1=-1=1 = [@) PEEN | REER SHRBFEER FB AEE g
& #6_|o|o|olele|olo]o|-|-[-[-[-[-[-[-]-10 412 [ 40 - 15 - - - - - - 2 g
920 ©]©0]|©]|0]|©0|©0|0|0|0|0|—|—-|—-|—-|—-|—-10O ] 916 60 - 2 - - - - - - 2
x 925 olololo|lolo|ololo|lolo]l-]-1-1=]=-1To] o $20 115 155 25 25 - - - - - 8 3
N oam | 932 00|00 |©0|0]|0|0]|©|©|O0O]O|O|O0 |0 |0| O [@) $25 155 220 25 25 - - - Z _ 8 b
g AT $40 ©0]|0|© | ©|0|©|0]|0]|©0]©0|]O0|O|O0|O0C |0 | O O 932 225 285 4.8 45 - - - - - 16.5 N
-— 950 - 10|00 ©0]|©0|0]|0]|©0]|©0]|©|O0|O0|O|O|OC|0O| O O $40 395 460 53 5 110 100 275 205 165 16.5 Py
R 463 - 100000000 |O©|O0O]O0|O0|O0 |0 |0 | O O $50 615 690 7.8 7.8 160 150 415 275 275 60
80 -1©9]©0/0]0]0]0/0/0]0]0]0]|O0]O0]|O0|O| 0| O 63 835 990 13.5 135 260 240 560 375 395 60
. ¢10 | -1010]0]01060]/0]01010]010]01010]0 10| O 980 | 1655 1715 14.5 14.5 520 500 1515 890 920 125
*® $125 | - 10]0]0]0]0]0]0]0]|0]O0]O0 OO0 |O| O] O 0100|2395 2665 17 17 590 580 1950 1090 1275 125
912 010100 |- |- |- |-|=-|-|==-]-—-1—|~— O 9125 4025 - 26 - 1200 1190 2995 1890 2045 290
6 0]lo|o|o[-[-|-|-[-[-|-[-]-]-]-1-]-160
gym | 20 |O0[O0[O0[0[0[O[-[-[-[-[-]-]-]-]-T-1T-10 =588 2 2 o .
e% | 625 olololo olol =T =T=T=T=T=T=T=T=T=T<= 5 EER/EAEES _ B g
gim) | 92 |0]0]O]o]lOo]O]|-|-|-[-|-]1-]-1-1-1-1-150 niE £xER (SD. ST)
w0 Jolololololololololo === === =10 (mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
950 —-lololololololololol=-1=1=-1=1=1- _ O 012 47.6 55.1 62.7 70.2 - - - - - -
$20 ololo|lolo|lo|lolo|-|-|-1-|-|-1-1- 0 @) ¢16 | 70.5 80.5 91 101 - - - - - -
925 ©ololo|loe|loelo|olololol==-1=1=T=1=Tol o $20 | 1231 | 1356 | 1487 | 1612 | 1743 | 1868 - - - -
= $32 ololo| o|lo|lo|lo|lolo|loe|Oo[o|ololo|=Oo] o $25 | 163.5 | 176 189.5 | 202 2155 | 228 - - - -
i SHA | ¢40 ololo|o|lolo|lo|lo|lo]e|ololo]lo]olol o] o $32 | 2405 | 2645 | 290 314 339.5 | 3635 - - - -
BREF | ¢50 - 100|000 ]|©|0]|]0]|©|O0|]O0O|O|OC|O|0O|OC| O O $40 | 409.8 | 436.3 | 466.1 | 4926 | 522.4 | 548.9 | 578.7 | 6052 | 635 661.5
b 963 - 10|00 ©0]|©0|0]|0]|©0]|©]©|O0|O0|O|O|O|0O| O O $50 - 6721 | 7152 | 754.2 | 797.3 | 836.3 | 879.4 | 9184 | 961.5 | 1000.5
80 | - 10]0]0]|0]0]0]0]0|0]0|0 0|00 |O0| O] O ) eEAERMIMIEMERFSR .
$100 - 1©0]|0|0]|©0]|©|0]0]|©|O0]O0O|O0O|OC|O|O|OC| O O
E) 1. XF EATIR (O - O) MIMOITE, WEAATEE. FALREMEER Bfi: g
2 HFORIZND (BA) | ETWAEN, U HHERRME, i ZR% - 25258 ZR9% - 25558 =
ERIREORSD (BEAR) B, BHESRREBRAGF—NROEM ESITEAN. (mm) #K1.5m #AK5m #%1K1.5m #4K5m #%41.5m #4<5m
PN, MTERLIERTAESEREER. (FEMTURSEHS. THTER. ROERRAERSERG. EMB45%a) $12~¢40 21 62 - - - -
REVRRTEERS], ThR¥ER, BEAST (TREET) - $50~¢125 - - 23 64 30 70

3. iR R EARNZERA T THEEARTIOMMNITREURBIEZFRY, ESLERERE.

HERX| SHER (9=EAEE+ (RETEBmmxE1ImMmITRNRENER) + (FXEMESxAXYE) +ZERUEES+HEFE
F IR SMELUHE

it5ifi| 10S-1R Sz B FEFFRER N1E40 1T5250mm ZR3 (F£4<1.5mm) 24> LB SMELHIE
395+ (5.3x50) + (23x2) +100+16.5=822.59



HEESH HERST

BRER Bfi: mm Eff: mm HETF R
LI H AR H
10S-1/TAS1[A7Z] CAD/DATA. 10S-1/TAS1[F7E] CAD/DATA.

p tRAEIE EhBY B R AT BEHRIBES ™
% 10S-1R SD [AE|N [EETE] — 10S-1RSR SD [RE|N [EEfTiE] — =
| 'g—,j & f f 0 n Igﬂg-
L emizp12~432 RY ﬁ%& oRE)12~432 » & z
E v LT n E
[ = MM —1 ﬁ | L

M;We 45° I L l A —_
2 3.5 i e o
“ L'% We)||_ LT %)
g E RV\2-FBRZF iE) TRAEETE. o] ®
22mIL AR A 2FBRT X
A FGRBT = > EE . R
KK FGFBT A N e
LN - 5
OKEAITIRION L (BWmAFX) KSMLE. E ,%l, KK
OFIRNSRY, HEINFE. (§12~440) ]

A oell L

O[X1Zp40~¢63 A 2-EE  @[N1Z¢80~¢)125 L L
KK 2-EE A_ IR RRE EE
KK / \ O\ 1Z¢40 - $50
[ \\ KK
= \\\ N]
@4“@

PL

VIR E

i)i 4=30
65 LL+77%8

) EAEEGR. 4_FBE;’VF) ) ARARETE. .
iggg‘%ﬁ& (WF) LL
EB | EC EE FB | FG KK LL ([MM| N | PL |RY |TV | Y OKE AITIRIOU L (FEAFX) HISMELE.
OITIEA5RT, REINFXK. ($p12~¢40)

012 6|35 5025 - | - | - | M5x0.8 |$3.4(06.5 | M3x05 |27 |¢6 | - | 5 |55 ¢22[10
16 6|35 5 (029 - | - | - | M5x0.8 |¢34¢6.5 | M3x05 (27 |46 | - | 5 |5 |¢28[10 R+t
20 7| 55 8087 - | - | - | M5x0.8 |¢5.5/09.5 | M5x0.8 |30 | 10| - | 6 |4 | 43611 = m
425 7| 55 8|40 - | - | - | M5x0.8 |¢5.5(09.5 | M5x0.8 |31 |¢10| - | 6 | 3.5 | ¢40 |12 e & | A|BT|D|E|EAIEB/EC| EE |FB|FG| KK slolelmlmlalslmlsia MM| PL |RY| TV
032 | 12| 55| 14 |(145| - | - | - | M5x0.8 |¢5.5/09.5 | M8x1.25 (35 | 16| - | 6 | 3.5 | ¢48 |13 012 | 6]35] 528 - | - | - | M50 lpadlens| Ma0s 32|37 |47 52| - | - | - | - | - | - o6 |5 |55/22
040 | 12 | 55|14 | 53|57 |4 | 28| Rcl/8 |¢55p9.5 | M8x1.25 |40 | ¢16| - | 85| 6.5 |[140|16.5 wio | olas| 5o = | = | = | movos lwaalses s |32 |57 a7 sz = = = [ = [= =l s |5 |s2s
050 | 15 | 65| 18 | 64|68 |4 | 30 | Rc1/8 |¢6.6/p11 | M10x1.5 (42 |¢20| - | 9 | 65 50|18 020 | 7|55| 8057 - | - | - | M5<08 455005 M0s |35 |40 |50 | 55| 60| 65| - | - | - | - [s10{6 |4 436
063 | 15 | 86| 18 | 77|84 |7 | 35 | Rcl/4 |49 |64 | M10x1.5 (46 |¢20| - |11 | 65 |(J60|19 T I e v e 2 2 s e e o e
080 | 20 |16.5| 22 | 100 [101.5 1.5 | 62 | Rc1/4 |p11 |p17.5) M16x2 | 56.5| 925 | 21 [11 | 4.5 |(J77|21.5 032 |12|55| 14|08 - | - | - | M5x08 |45.5905| Mex125 | 40 | 45| 60| 65| 70|75 | - | - | - | - 4166 |3.5/64
OiED || 20 |98 | 22 | dil |17 || = | = | Reis |6l pive] Mie2 (60 |¢#] & [’ |6 | CedEE 040 | 12|55|14|53|57| 4 | 28| Ret/8 |65.569.5 Mex1.25 | 45| 50| 65 | 70 | 75| 80 | 85 | 90 | 95 |100|¢16|8.5|6.5| 140
125 | 25 [195] 29 [ 144144 | - | - | Re3/8 |¢14 920 | M20x25 [69.5]¢32| 37 |16 |6 |[111628 050 | 15|6.5| 18|64 | 68| 4 | 30| Re1/8 |96.6/p11 | M10x15| - | 52|57 |62 |77 | 82|87 |92 | 97 [102[¢20|9 |6.5[50




ARSE

ﬁv‘ﬁ*ﬂ B{if: mm B mm
AR H iR H
0SUTAS! CAD/DATA. 0SUTAS! CAD/DATA.

— SD T N — -
N RS LR e oiEat0macs o025 .
o 1051RG 5D [ N - . gz o g -
%% O 1Z$p20~¢32 RY: E%& T g"
i v NABEEF [ — / i
i N FEMG ) =23 il

45° : : N
9_: e RY 3.5 o o o
(II) (WF) LI:+13'_1£ — 2x2—DDEBB (IIJ
o 2-FBE E) AT ABIEITIZ. 2x4—DDIEBB ;—G
-~ 2x282FL H1ZFGIRBT A ' !
2—EE
KK /é
ORENTRIONE (BHAFX) MsMHE.
O{TIRAER, TEINTF L. ($12~¢40) '21
R
LL) FLL ) TRITEARTEL.
O Zp40~¢63 o[ 1%$80~¢100 IR $20 925 $80 $100 $125
T 5 5 10. 15. 20 10. 15 10. 15. 20. 25
A 2—EE
KK A 2—EE DDRLI R Z
- « |1/ 7 i
e | 1 e —
Qi m( \\\ N@
- N
Lv_ "gL ¥ o KEMAMORTIESBIRER B R RASD (HAR) .
Ll IJ& O EMRMAST (HWEBTL) WRTBRITRE, FUTHSERR.

OST (WWEETL) MREARTET L, ENENEEHAITRF NI, FURTUNERREZHER . B2, ERANT)M2)MLHE
EURHEER.
1) LAFR 4. LB
TRPWITRIERE,

le] B~ | .

IS $80 $125
HM LLti5E 7 R 10. 15 10, 15. 20
) FENEETE, - ) AR,
4RI ERE XAMILER 2) FARL 4
FORET FGRBT REFAT MR, BFEEKWFRY, RIBEEEE.
ES
s v DD BB BT FG
R~t& e

LS $12 $22 M4x0.7 8 35 6.5

A |BT| E | EA | EB | EC EE FB | FG KK LL [MG| N | PL |RY | TV | Y
HE 016 428 M4x0.7 8 35 6.5
$20 7| 55[037| - | - | - | M5x0.8 |¢5.5(¢9.5 | M5x0.8 |40 9| - | 6 |4 |¢36 |21 $20 $36 M6x1 12 5.5 $9.5
$25 7 | 55(0040| - | - | - | M5x0.8 |¢5.5(09.5 | M5x0.8 |41 | 9| - | 6 |35 |¢40 |22 (25 40 e 2 20 9955
432 12 | 55|45 - | - | - | M5x0.8 |¢55095 | M8x125 |45 | 14 | - | 6 |35 | 448 |23 932 948 M1 12 55 49.5
440 40 M6x1 12 55 $9.5

440 12 | 55| 53|57 |4 | 28 | Rcl/8 |¢55(¢95 | M8x125 |45 | 14 | - | 85| 65 (140|215
50 050 M8x1.25 16 6.5 011
50 15 | 65| 64|68 |4 | 30 | Rcl/8 |¢6.6 |11 | M10x15 (47 | 19 | - | 9 | 65 |(50|23 e = M10%1 5 2 66 =
063 15 | 86| 77|84 |7 | 35| Rcl4 |99 |14 | M10x15 |51 | 19 | - |11 | 65 |(J60|24 480 077 M12x1.75 24 165 175
980 | 20 [16.5| 100 [101.5| 1.5 | 62 | Rc1/4 | 911 |¢17.5) M16x2 |61.5| 23 | 21 |11 | 45 |(077|265 100 94 M12x1.75 24 18 $17.5
0100 | 20 (18 | 117 117 | - | = | Rc14 |o11 |¢17.5] M16x2 |68 | 23 | 29 |13 |6 |[J94|30 0125 116 M16x2 32 19.5 $20




AR SH

XA 4 mm

BE{I: mm

ATz
10S-UTAST CAD/DATA.

ARt
10SUTASTAHE] CAD/DATA.

r'
>

LB

B 0sR 1A N - ot 108-1R LB N - i —
[THE
= LL+1772 4Z =]
= % . . E O[17£¢40 + ¢50 + $63 =
— O 12¢40 - ¢50 * ¢63 o wel Fvm 7 =¢40 - ¢50 - ¢ c el LL+1778 ~ .
Eil} EC 4
= Al 2-EE =
= < r [(—)\ AL, 2-EE ‘Q E
ﬁ}_ji ! KK e L ] KK | fr.I
EBT \ i i EBh@/ HIE = =
2 e A\ . 3
N EA A\ ( | == MMI - H%“ g g | AE 7fN === MMl FPH’ .8
8 LH K\/j 4-SB A j L 2 =
S S & e G = -
T . U su *r RO o et ,—.——.—S - é:::l
ST
<D AT D AO|__| AU AU_|__|AO
TU +17% TR \a=s8 SA+1T2
‘ us XWEFTE uA ) (HEARETR.
i) RN ERTR. -
®[772¢80 + $100 * $125 112680 + $100 * $125 T8
ZB+4582 £ XA+17HE
L5552 LL+17%8
AEFUHO WE| | YP zZP AEFUHED WE| | YP P
Al 2—EE AL 2-EE T
] KK * KK R
= ‘\ EB \
== S —
EA L L I e == MM . € ‘@_V%“
LH A =N
[ i LN L S — Pl
|A0|_AU AU_|AQ|
ol Isy| |su su| |sy ATl 4-SB i e
| sst: |88 ) TRABETE.
XW-+{718 UA
iE) TRAEETR. ) ~
O KB RSN R 5 S BARAR R AR O KB RN R 5 S BARAER R AR
R+% R<t%
i85 LL 25 LL
A BB D E EA | EB | EC | EE KK LH = MM N A AE | AH | AO | AT | AU D E EB | EC | EE KK -
Az W | THEEE T FRAE | RHERE
$40 12 | 4 14 53 | 63 | 4 28 |Rc1/8| M8x1.25 325 | 40 45 $16 - $40 12 | 63 | 325 7 | 32 | 15 14 53 | 4 28 |Rc1/8| M8x1.25 | 40 | 45
$50 15 5 18 64 | 74 4 30 |Rc1/8| M10x1.5 38 42 a7 $20 - $50 15 74 | 38 9 3.2 18 18 64 | 4 30 |Rc1/8| M10x1.5 42 47
$63 15 6 18 77 | 90 7 35 |Rc1/4| M10x1.5 445 | 46 51 $20 - 963 15 9 | 445 | 11 3.2 20 18 7|7 35 |Rc1/4| M10x1.5 46 51
$80 20 |7 22 | 100 | 110 15 | 62 |Rcl/4| M16x2 585 | 56.5 | 615 | ¢25 | 21 $80 20 |110 | 585 | 14 | 45 | 25 22 | 100 | 15 | 62 |Rcl/4| M16x2 56.5 | 61.5
$100 20 |7 22 | 17 |1285| - - |Rc1/4 | M16x2 67 63 68 925 | 29 $100 20 [1255 ] 67 14 | 45 | 25 22 | 117 - - |Re1/4| M16x2 63 68
9125 25 8.5 29 144 | 154 - - | Rc3/8 M20x%2.5 82 69.5 - $32 37 $125 25 | 154 82 18 6 31 29 144 - - | Rc3/8 M20x2.5 69.5 -
iZs ss XW ZB iZs SA XA ZA
SB —— ST | SU | SY | TU | US | WF — YP —— zZP MM N - SB TR UA | WF = YP - zP
ke N | RiERE A | RiEs | R B FRAE | Tk IR | R PR | ThESE
$40 6.6 | 21.4 | 264 | 3.2 65 | 125 | 73 87 | 35 | 345 | 395 | 16.5 | 51 56 8.5 $40 916 - 70 75 6.6 40 53 | 35 585 | 635 | 16,5 | 655 | 705| 85
$50 9 204 | 254 | 3.2 8 14 87 | 103 | 35 | 35 40 18 54 59 9 $50 $20 - 78 83 9 50 64 | 35 63.5 | 68.5 | 18 725 | 775 | 9
963 611 | 214 | 264 | 32 95 | 155 | 109 | 127 | 3.5 | 37.5 | 425 | 19 59 64 11 463 $20 - 86 91 11 60 77 | 35 69.5 | 745 | 19 805 | 855 | 11
$80 $14 | 235 | 285 | 45 | 11 21 123 | 145 | 65 | 465 | 515 | 21.5 | 745 | 795 | 11 $80 $25 21 | 1065 | 111.5 | ¢14 77 | 100 | 6.5 88 93 215 | 102 | 107 11
$100 | ¢14 | 30 35 45 | 11 21 137 | 159 | 65 | 53 58 25 81 86 13 $100 $25 29 [ 113 | 118 014 94 | 117 | 65 945 | 995 | 25 1085 | 1135 | 13
6125 | ¢18 | 315 | - 6 14 25 172 | 200 | 65 | 57 - | 28 90.5 | - 16 $125 $32 37 [ 1315 | - 918 116 | 144 | 65 | 107 - 28 125 - 16




HEESH HERST

WHXE #e2: mm Rl mm HHAXE
AR AR H
0SUTASIEHE] CAD/DATA. 10SUTASIAHE] CAD/DATA.

W tos1R FA BE N EEFE - FE 108-1R FB [ N EREE - X —
= E640 - . 2640 - . +i72 =
-E O[X1Z¢p40 - $50 * ¢63 - OX 12940 + $50 * $63 ZF+7 fﬁ-
il 4-FB EC rB )

L Y
%}@ 4} ﬁ}g (6@ | &8
D: —_

— FE| R AE / /\ 3
(/I) K/ R|FE (I/)

—
= ¢@ @{} } % : O© T @0 b
K ~ | s
TF WE LL+17% E LT—?;‘ WFA — LL+1ﬁi~ |E ZE
Uk i) {TRAREFE. . ) FRAREFE.
®112¢80 - $100 - $125 _ ®X72¢80 + 100 + $125 ZF+i7R
rs Z)+ 78 NN EERFED FEANED NN YE, | 2EE

Hhe | ©
4 L/ 1 .
oo 16 |Ho— o i
o] R N o]

NH e
wl

<=

Y

TE wE| LR E v WE LL+1712 T
UF %) FEAERTE. E 1) GEAREGE. E
o KEUSMIRTES BIFER R ATEREE. © KESMIRTIES BiRER R AR
© BT RHAR A R ALT TR INT, BT\ TRt Sk R e o T RAEAREMET TRFMT, AT RS A MEER .
SN, EMFR T ZEEREER. s, EDR T ZEREER.
R~t& R~t&
ies ies
A AE D E EC EE F FB FE KK A AE D E EC EE F FB FE KK
HE HiE
$40 12 58.5 14 53 28 Rc1/8 10 o7 56 M8x1.25 $40 12 58.5 14 53 28 Rc1/8 10 4 56 M8x1.25
$50 15 71 18 64 30 Rc1/8 10 49 70 M10x1.5 50 15 71 18 64 30 Rc1/8 10 49 70 M10x1.5
63 15 87.5 18 77 35 Re1/4 10 49 84 M10x1.5 63 15 87.5 18 77 35 Rcl/4 10 49 84 M10x1.5
$80 20 - 22 100 - Rc1/4 16 $12 105 M16x2 80 20 - 22 100 - Rc1/4 16 $12 105 M16x2
$100 20 - 22 17 - Rc1/4 16 #12 121 M16x2 $100 20 - 22 17 - Rc1/4 16 $12 121 M16x2
$125 25 - 29 144 - Rc3/8 16 914 150 M20x2.5 $125 25 - 29 144 - Rc3/8 16 $14 150 M20x2.5
iie LL zJ LS LL ZF
- MM N R TF v UF WF YP — zP — MM N R TF v UF WF YP - zP
N R | s o g | i T | T
$40 40 45 16 - 36 70 40 84 | 135 | 165 | 535 | 585 8.5 $40 40 45 $16 - 36 70 40 84 35 | 165 | 535 | 585 8.5
$50 42 47 $20 - 47 86 50 | 104 | 135 | 18 555 | 60.5 9 $50 42 47 $20 - 47 86 50 | 104 35 | 18 555 | 60.5 9
63 46 51 $20 - 56 98 60 | 116 | 135 | 19 595 | 645 | 11 63 46 51 $20 - 56 98 60 | 116 35 | 19 595 | 645 | 11
$80 565 | 615 | 25 21 70 | 126 77 | 150 | 215 | 215 | 78 83 1 80 565 | 615 | 425 21 70 | 126 77 | 150 65 | 215 | 79 84 1
$100 | 63 68 $25 29 84 | 143 94 | 165 | 215 | 25 845 | 895 | 13 $100 | 63 68 425 29 84 | 143 9 | 165 65 | 25 855 | 90.5 | 13
$125 | 695 - $32 37 16 | 174 | 116 | 202 | 215 | 28 91 - 16 $125 | 695 - $32 37 16 | 174 | 116 | 202 65 | 28 92 - 16




AR SH
HRLE

Bfi: mm

BE{I: mm

R 4T
ERLE

AR
10S-1TASI CAD/DATA.

AR
0SATASI CAD/DATA.

o
>

108-1R CB % N EETE - FH

W o5 on [ N EEAE - [FE e
= OM12p40 - $50 - $63 o O 12940 * $50 * $63 =
- IEJ XC+17#2 YP. ZP_FL |‘E]-
% W; " 2-EE ZP F—TEC A 2—EE CP (%K) %
L Al . EB Y
& KK % ﬁ B ik f I g
i V | T T / cD i i
x i H;L:Bi CD 7 T T 4
o = B >

EA|TV _
N MM lelo 1 s w
g ] €e \ﬁ‘ N
N~ - 3=53= \MR @ T @
= FHHHD = : —= N Z A
ki L D WE] | LL+{TH2 in E!
LL+4778 FL v XC+17#2 UB
zc+4312 E ZO+17H
*) ITRABEITR. . i*) TRNERTE.
®X1%¢80 + $100 - $125 ®11%2¢80 + $100 - ¢125
XC+{782 BRI EC
WF| _YP : AR AL
A 2-EE zP ‘ ‘
T _ KK ’ Ty H
T e " CD
! ”7\ CcD L /
= |
v == EA =SSR m
7? MR T |
MR B e —
383D E ! = el \-/ N
R WE| LR | [ EW
LL+1772 FL EW XC+i7#2 uB
2C+1712 | E ZC+1712
) TR AE TR i) TRARETRE.
o AELUMIRTESBINAER R ATEER. o KERSMIRES RIRER R A,
® T AMEHRERMMAIITTRF NI, FAATEEREFNRER . © (T A E A RER T TEFMI, FIATEEREFNRER -
MESN, EMIR T ZEEHER. M, 3B IR T SR E AHE A
© 5 ZEAF 0 B2 L4 FRAMRAUIIAR A R T BL R FEMAE © JEZEAT T B WLAE MRS M R T i 4 R AE o
R+ Rt%
ies LS
A cD D E EA EB EC EE EW FL KK A cD CP | D E EA EB | EC EE EW FL H KK
R kS
440 12 | 014HY TP | 14 53 | 57 4 28 | Rel/8 20 054 24 M8x1.25 440 12 | ¢144% | 52 | 14 | 53 | 57 4 28 | Rc1/8 | 20137 | 24 | R18 | M8x1.25
$50 15 | ¢14H9 T 18 64 | 68 4 30 | Rel/8 20850 24 M10x1.5 $50 15 | ¢14%5 | 63 | 18 64 68 4 30 | Re1/8 | 20157 | 24 | R21 M10x1.5
$63 15 $14H9 1204 18 77 | 84 7 35 | Rcl/4 208 s 24 M10x1.5 963 15 | 91422 | 66 18 77 84 7 35 | Rc1/4 | 20157 | 24 | R22 M10%1.5
$80 20 $20H9 12062 22 100 [ 1015 | 15 62 | Rcl/4 328100 32 M16x2 $80 20 | ¢20%% | 78 | 22 | 100 | 1015 | 15 | 62 | Rel/4 | 32337 | 32 | R30 | M16x2
$100 20 $20H9 1204 22 17 | 117 - - | Rel/4 328100 32 M16x2 $100 20 | ¢20%% | 78 | 22 | 117 | 117 - - Rct1/4 | 323137 | 32 | R30 M16x2
4125 25 $20Hg *P0* 29 144 | 144 - - | Rc3/8 3280 35 M20x2.5 $125 | 25 | ¢205% | 78 | 29 | 144 | 114 - - Rc3/8 | 323137 | 35 | R32 | M20x25
iZs LL XC zC LS LL XC zC
L — MM MR N WF — YP — zP L = MM | MR | N TV | UB | WF —— YP zP
K | AHERE | AHERE | e oL i | TR e | Tre R | TreE
$40 16 40 45 $16 | R14 - 35 675 | 725 | 165 | 815 | 865 8.5 $40 15 | 40 45 616 | R14 | - 40 | 38 | 35 | 675| 725| 165 | 815| 865| 85
$50 16 42 47 $20 | R14 - 35 695 | 745 | 18 835 | 885 9 $50 15 | 42 47 $20 | R14 | - 50 | 49 | 35 | 69.5| 745| 18 835| 885| 9
$63 16 46 51 $20 | R14 - 35 735 | 785 | 19 875 | 925 | 11 $63 15 | 46 51 920 | R14 | - 60 | 52 | 35 | 735| 785 19 87.5| 925 11
$80 21 565 | 615 | ¢25 | R19 21 6.5 95 100 215 | 114 119 11 $80 20 | 565 | 615 | ¢25 | R19 | 21 77 | 64 | 65 | 95 [100 | 215 |114 |[119 | 11
$100 21 63 68 $25 | R19 29 6.5 | 101.5 | 1065 | 25 1205 | 1255 | 13 $100 20 | 63 68 $25 | R19 | 29 94 | 64 | 65 |101.5|106.5| 25 |120.5 1255 13
$125 21 69.5 - $32 | R19 37 65 | 111 - 28 130 - 16 $125 20 | 695 | - $32 | R19 | 37 | 116 | 64 | 65 |111 - |28 [130 - | 16




WE S A AL

WA MZ: mm #1iL: mm HHXRE
biFiESidl R~t%

B 0sR BEESR N Uxi UXa [ |
8 ezrzsEFE i . A A s TR ]
[ l‘gajJ ZSH KSE ZRE ZSHE KSE Q-
‘—E 0 1EH12~$32 o0 F A B E AT %3 ek i ThEk: i Thek: R et R Thek: R Theks E
[ 912 5 - 5 - - - 1 - 1 - - _ &

Uxa ¢16 7 - 7 - - - 1 - 1 - - -
m E —_—
= $20 8 18 9 19 - - 1 1 1 1 - - o
) % 025 8 18 8 18 - - 3 3 2 2 - - (£
e 32 9 19 10 20 - - 3 3 3 3 - -
$40 15 20 15 20 15 20 5 5 3 3 5 5
50 18 23 17 22 17 22 7 7 3 3 5 5
63 17 22 16 21 18 23 8 8 8 8 8 8
80 16 21 17 22 20 25 14 14 14 14 17 17
21 ‘ e $100 | 23 28 25 30 25 30 15 15 15 15 19 19
‘ ‘ $125| 22 - 23 - 26 - 20 - 20 - 24 -
i) UXRSFRITERARHBRNNNF XS EREMLE.
rrrrrr = EEESHE
Afs Fehl s
IFE ZR2 - ZR3%! ZS2 - ZS38! KS#!
EEE| #E |IEEE| wE |EEE| &E
e 12 5~13
‘ 16 4~12
T $20 4~12 -
,,,,,,,,, J 25 5~13
= T2 |
$40 20T | 2~10 | 1AT 1018 (1>
50 7~15 4~12
63 5~13
OKSE Tk $80 1018 6~14 14~20
$100 8~16
®K1Z¢40 + $50 + $63 o5 Zh A B EEFT $125 | 12~18 9~17 17~24
) ZR2. ZS28 4912~¢32, ZR3. ZS3H H940~¢125,
Uxi, , 23 _UX2
IR FEARER MR
T T v REEINFFE RIEINFFK
o e = ZRE ZS#! KS# ZRA! ZSH KS#Y
CEereEe
12 5 5 10 10 10 20
16 5 5 10 10 10 20
$20 5 5 10 10 10 20
25 5 5 10 10 10 20
$32 5 5 10 10 10 20
uxi, 23 440 5 5 10 10 10 20
‘ 50 5 5 10 10 10 20
B 463 5 5 10 10 10 20
= S— 80 5 5 10 10 10 20
o oo
$100 5 5 10 10 10 20
$125 5 5 15 10 10 25




HEBSH ERST

WHXE R mm WAXE
F A B R T RGN —
& ZRo®m - 7S2R ZR3% - 7838 B i g
[ ] g g?ﬂfﬁé"]OZN ‘m %lﬁl?ﬂfﬁé"]04N °m (m{é¢12~¢125) (mf§¢20"'¢100) g-
2 ~ o THE B FEAF of FIFARIES P
ﬁEf —_— FEREEgs - g
v TR AR e — AR A AR =
I 5EB: F10 558 o
& &
g 2

MM

— _ u @Kﬁ%gﬂ[ — %*’
THEEMG

/ ) / A

KK lc KK A !va

BFLBHE A ||wF
EELE
offi FFARIET, WFR-H§ZEHK, MARHETE.
KS#! R~t&
[ . Y=
BEHEL0.4N + m = _
HREEEHRS A B1 C D h KK MG MM
R SD-ST| FA
FEREEEL -

FE42 (B2 TO5) BRAXBHE $12 LNAGSZ-A 10 (8.5) 8 35 5 32 | M5x08 - 6 35 -
$16 10 (8.5) 8 35 5 32 | M5x08 - 6 35 -
$20 16 (135) 13 35 8 5 M8x1.25 9 $10 5 -

LNA-08Z-A
$25 16 (135) 13 35 8 5 M8x1.25 9 $10 5 -
$32 24 (215)] 19 35 14 7 M12x1.25 | 14 16 5 -
LNA-12Z-A
$40 24 (215)) 19 35 14 7 M12x1.25 | 14 916 5 15
1. SEATREAH RN, FEROSETIBERESEHRR—N.
. N g = ot s g . . 50 32 (29) 22 35 18 10 M16x1.5 19 20 5 15
2 ERAEBDEEBORNGE. FASMTERSRIN, BREHUXRHIE, 0| Na-ez-A ¢
63 32 (29) 22 35 18 10 M16%1.5 19 $20 5 15
80 40 (37) 27 5 22 12 M20x1.5 23 $25 6.5 215
LNA-20Z-A
$100 40 (37) 27 5 22 12 M20x1.5 23 925 6.5 215
$125 | LNA-27Z-A |54 (50) 36 5 29 16 M27x2 - $32 6.5 215
XARSTE () RBEANBAKERY.
- R~f&
AEEEMERT TiE B .
A1 1
b | s
12 $13H8 - - 159,
$16 $17H8 - - 150,
$20 $22H8 | 13 - 1.9.9,
925 $26H8 | 16 - 0734
$32 $34H8 | 225 - 2 9,
Al B Fﬁ 7 $40 $42H8 | $29.5 | ¢30 359,
$50 $52H8 | 36 $375 | 4 3,
= 963 | 065H8 | 936 0405 | 5 &,
$80 $82H8 | 50 $50 4539,
$100 | $102H8 | ¢55 55 5.8,
125 | ¢130H8 | ¢60 - 7 9




WA S5 X X WA S
ﬁ,‘ﬁ*ﬂ. BEfi: mm B{f: mm %ﬁ*ﬂ

AT H
10S-ITAS1 FZ] CAD/DATA.

Tovim Fie 4 R~t&

N TR (TRE) 2 [
& FHES A CA | CcC | CD CF D ER | EW J KK RA &
= e =
‘ 12 - $16 32~¢100 125 =

-'g“-.j ¥12-0 432~ ¢ $12 8 25 14| ¢5.1 012 - - 6.4 - M5x0.8 32 g-
= RA a RTA-05-A =
i oo r N 416 8 25 14 | ¢5.1 012 - - 6.4 - M5x0.8 32 7
& »T $32 RTA-12A 25 60 20 | 14H9 | 24 24 R12 | 20.9, - M12x1.25 72 i

45° -12-,
o — /<\5 $40 25 60 20 | 914H9 | 24 24 R12 | 209, - M12x1.25 72
_ N | ] o
T R12im “ cF {( 50 RTA-16.A 33 60 | 20 |¢14H9| ¢28 | 27 | R14 | 209, | - M16x1.5 %M
- - 1
8 cb 63 33 60 20 | 914H9 | 28 27 R14 | 20.9, - M16x1.5 74 ;—G
=
$80 RTAZ0A 41 85 30 | $20H9 | ¢36 36 R19 | 329, - M20x1.5 104
ﬁ KK $100 41 85 30 | $20H9 | ¢36 36 R19 | 329, - M20x1.5 104
ewp = 4 9125 RTA-27-A 56 100 32 | ¢20H9 | ¢49 - 20 | 3239, 13 M27x2 120
EW E
cc A
B F TUATRAHIREA (STUR)  g20~4100 R<t%
cN L&
FHES CA | CD CF | CM | CN DK ED | GW KK TA v | TW
cD TA HE
mm a $20 RSA-0BA 36 |¢8H9 | ¢16 | 12 48 | ¢10.4 | 24 |12.9,| M8x125 17 | 9:0.1 | 14
ow Tvlw(‘ ~ } 4 W $25 36 |¢8H9 | ¢16 | 12 48 | 104 | 24 |12.9, | M8x1.25 17 | 9:0.1 | 14
= Ll $32 RSA12A 50 |¢12H9| ¢22 | 16 66 | $154 | 32 |16.0, | M12x1.25 24 |12¢0.1| 19
L%,J KK $40 50 |¢12H9| ¢22 | 16 66 | $154 | 32 |16.9, | M12x1.25 24 [12:0.1| 19
o $50 RSA-16A 64 [p16H9| ¢27 | 19 83 | ¢19.4 | 38 |21.9,| M16x15 33 [15:0.1| 22
oM CcA 463 64 [p16H9| ¢27 | 19 83 | ¢19.4 | 38 |21.9,| M16x15 33 [15:0.1| 22
$80 RSA20-A 77 | ¢20H9| ¢34 | 235 |100.5 | $24.4 | 47 |25, | M20x1.5 40 [18:0.1| 30
i, $100 77 |$20H9| ¢34 | 23.5 | 100.5 | ¢24.4 | 47 [25.9, | M20x15 40 [18:0.1| 30
ED ﬁ§ it CF
\Z A
ez n|
W BumEL 4 (YR TUR) W
7 R~t&
12+ ¢16 20 - 25 32~¢100 125 s
¢ ¢ ¢ ¢ 93279 ¢ FHHS | A |[CA|[CC|CD|CF|CL|CP|CT|CW| D |ER|EW KK PF | RA
mE
it 912 11 | 21| 10 [¢51 | 12| - | - |12 - - | - | 65| M5x0.8 - | 28
B CD  FOs RYA-05-A
$16 11 | 21| 10 [¢51 |12 | - | - |12 - | - | - | 65 | M5%0.8 - | 28
$20 RV AOEA 16 | 32| 16 |98 43| ¢14 | 10 |245|016| - | - | - | &34 M8x1.25 | 2 | 42
cT 925 16 | 32| 16 |98 22| ¢14 | 10 |245|116| - - - | 83| m8x1.25 2 42
$32 YA 1A 25 | 60| 20 |¢p14t5| 924 | - |58 | 44 | 12 | 24 | R12 | 20532 M12x1.25 | - 72
A $40 25 | 60| 20 |p14E| 924 | - |58 | 44 | 12 | 24 |R12| 20048 M12x125 | - | 71
CL_ CA . $50 RYA16A 33 | 60| 18 |p14he| p28 | - |58 44 | 12 | 27 | R14 20533 M16x1.5 - 74
963 33 | 60| 18 |p1413| 928 | - |58 | 44 | 12 | 27 |R14 |200(3 M16x15 - 74
@}f CF crieT 480 RYA20A 41 | 85| 28 (92043 936 | - |78 | 64 | 16 | 36 | R19 |32} M20x15 | - | 104
$100 41 | 85| 28 |¢20%3| 936 | - |78 | 64 | 16 | 36 | R19 | 3213 M20x1.5 - | 104
el $125 | RYA-27-A 56 | 100 | 35 |p20%3| 940 | - |78 | 64 | 16 | 40 | R20 | 3213 M27x2 - | 120




HEESH HERST

WHXE Rl mm 212: mm HHAXE
FigsL (FRTR) R~t&

] i2e |
& $20 - 25 $32~¢125 " FHME | A | B | B | e |FA|FC | FD | FJ | FK | FM | FN | FQ | FR KK &
= @ =
[ [

-g?J A o 20 ] 225| 13 | 8 | 05| 28 |225| 35|54 | 9 | ¢20 | 19 | 45| 25 | M8x1.25 gg-
= A FEB. FK KK == RFS-08T =
T spamus, r SRR HES, 025 225| 13 | 8 | 05| 28 [225| 35|54 | 9 | ¢20 | 19 | 45| 25 | M8x1.25 o
i ERE EHRE 32 24 | 19 | 13 |1 33 | 255 |11 | 695|135 | ¢32 |J19| 7 | 35 | Mi2x125 L

il 7 AN\ ey5 T & e ¢ RFS-12T *
s o= = Fm KJ FN fB0E T = 40 24 | 19 | 13 | 1 33 | 255 |11 | 695|135 | ¢32 (19| 7 | 35 | M12x1.25
o
Ny g 50 32 | 22 | 17 | 15| 43 |33 |13 | 89 |16 | ¢40 [J24| 8 | 4 | M16x15 ()
%) KK KK,/ RFS-16T i
o FR FR 63 32 | 22 | 17 | 15| 43 |33 |13 | 89 |16 | ¢40 [[J24| 8 | 4 | miex15 =
- A |lFo FD A | llFa Py
~ - 080 |RFS-20T080 |40 | 27 | 22 | 2 | 53 |42 |15 [110 |22 | ¢50 |(J30| 9 | 5 | M20x15
FA FC FA FC _|FD
FJ ) $100 |RFS-20T100 |40 | 27 | 24 | 25 | 56 |49 |18 [123 |24 | ¢64 |36 |12 | 6 | M20x15
~ . ) 0125 |RFS27T |54 | 36 | 32 | 25 | 74 |62 |21 |157 |30 | ¢76 |C46|14 | 7 | M27x2
OF S HBENITAEENBE SBYERHERNRT.
(IrNELE SR EEE~28, AEAMEEEERE. ) AT EARSBUEEHE.
o5 5CA. CBE—REM.
LIEH R*fﬂ
N LS
LA (MHEEFERME) F#@E | E | H | L [LH| R |SA|sB|sa|sT|su|sz|Tu|Tv|us]| z
HE
040 |MAST-MAO40 | 53 |125| 6 |325|R21| 19 | ¢6.6 | 066 | 32 | 65| 13 | 73| 40| 87 | 195
| | |
i ‘ ‘ = j“z Al 050  |MAS1-MA050 | 64 |13 | 6 |38 |R26| 22 |¢9 |49 |32 | 8 | 16 | 87 | 50 | 103 | 20
[ | 1 K)o 063 |MAS1-MA0B3 | 77 | 145| 6 |445|R27| 25 |¢11 |11 | 32 | 95| 19 | 109 | 60 | 127 | 235
‘ U J 2.58 80  |MAS1-MAOSO | 100 | 20 | 85 |585 | R33 | 32 | ¢14 | ¢14 | 45 |11 | 22 | 123 | 77 | 145 | 31
¢ ¢ ¢
us 0100 |MAST-MA100 | 117 |20 | 85|67 | - | 32 | ¢14 |14 | 45 [11 | 22 | 137 | 94 | 159 | 31
E 0125 |MAS1-MA125 | 144 |24 |10 |82 | - | 39 |¢18 |18 | 6 |14 | 28 | 172 | 116 | 200 | 38
TV 2-SQ
NP
LH
| - 2 o BAERE R
. H] ;
(A — ——t (Fit924148)
! ‘ ‘ sl
LB (47 EHIR) R¥%
it &
FHES AH AO AT AU AZ H R SB sQ TR UA z
HE
! 040 | MAST1-LB040 | 32.5 7 | 32 | 15 22 | 125 | R21 | 66 | ¢66 | 40 53 | 19
oy ‘ Al az 050 | MAS1-LB050 | 38 9 | 32 | 18 27 | 13 R26 | ¢9 49 50 64 | 20
\ = 063 | MAS1-LBO63 | 445 | 11 32 | 20 31 | 145 | R27 | 911 | o1 60 77 | 235
R 2-58 080 | MAS1-LB08O | 585 | 14 | 45 | 25 39 | 20 R33 | ¢14 | ¢14 77 | 100 | 31
$100 | MAS1-LB100 | 67 14 | 45 | 25 39 | 20 - | 14 | g4 94 | 117 | 31
UA
R 250 0125 | MAS1-LB125 | 82 18 6 31 49 | 24 - | ¢18 | 018 | 116 | 144 | 38
KPP
AH 2N ® AR RE R

| 2 H——ﬂ (B#H214E)

L




WE S A AL

1 : mm ff: mm 1
WHRE Mo 2l B R
FA (GBEFMEZR) RFB (GRkMiE=8) R~t&

[ 2 [
& THES F FB FE R SB SP sQ TF TV UF z %
= HE =

m B 40 | MAS1-FA040 | 10 7 56 36 6.6 45 11 70 40 84 30 5]
il v 4-SBRIAILARSQRESP ¢ ¢ ¢ ¢ a
B $50 | MAS1-FA050 | 10 69 70 47 49 55 15 86 50 104 437 7
& gy {} PN 063 | MAS1-FA0B3 | 10 49 84 56 11 6.5 19 98 60 116 041 i

+ .y -+
o ~ h $80 | MAS1-FA080 | 16 $12 105 70 14 75 22 126 77 150 $51 N
o
Ny B m $100 | MAS1-FA100 | 16 912 121 84 14 75 22 143 94 165 56 N
N FE| R v 1
o \< $125 | MAS1-FA125 | 16 14 150 116 918 9 29 174 116 202 461 ;—G
=
@ Dy
TF ﬁj o AR ERRE
4-FB UF
R~t&
CA (ERER) FE
=
FHES cb E EW FL L MR sQ T TV
Rz
$40 MAS1-CA040 $14H9 0% 53 | 20908 24 16 R14 $6.6 6.5 40
$50 MAS1-CA050 $14H9 1004 64 | 200084 24 16 R14 69 6.5 50
CD @ | 7o $63 MAS1-CA063 $14H9 0% 77 | 20908 24 16 R14 o1 6.5 60
)
! $80 | MAS1-CA080 $20H9 * 0062 100 | 329400 32 21 R19 14 95 77
. ,7+ S R $100 | MAS1-CA100 |  §20H9 *0%% 17 | 32000 | 32 21 R19 14 95 94
$125 | MAS1-CA125 $20H9 04 144 | 328400 35 21 R19 18 12,5 116
ue O-HQ
EW
v 4-sQ
E o A RERRRE
CB (UR3E. #4) RIZ
s
FHES CcD CcP E EW FL H L MR | SB T TV | UB z
4Z
CP W{I H9 +0.7
- U8 7 $40 | MAS1-CB040 | ¢1445 | 52 53 | 20181 24 |R18| 15 | R14 | ¢6.6 | 75| 40 | 38 | 38
$50 | MAS1-CB050 | ¢1445 | 63 64 | 20131 24 | R21 | 15 | R14 | ¢9 75| 50 | 49 | 38
{; $63  |MAS1-CB063 | ¢144% | 66 77 | 20381 24 | R22 | 15 | R14 | ¢11 75| 60 | 52 | 38
‘ J $80 | MAS1-CB080 | ¢204% | 78 | 100 | 32757 32 |R30 | 20 | R19 | ¢14 | 105 | 77 | 64 | 51
B 7 v E $100 | MAS1-CB100 | ¢20%% | 78 | 117 | 32787 32 |R30 | 20 | R19 | ¢14 | 105 | 94 | 64 | 51
| /[ $125 |MAS1-CB125 | ¢20%5 | 78 | 144 | 32137 35 | R32 | 20 | R19 | ¢18 | 135 | 116 | 64 | 54
% \
EW
v \4-SB
E

® AR g



HR S i i BRI S
B RE it mm it mm B HA

BEMTUREHE (g (REEF) AEE (SBEER)

Hl A0 A14 A30 * % A37 ) e [
& ML, AA . KK L KA ”
2 o \ =

| g \L lga?g-
g $ 1 MM §<¢st§ -- 5
@ el B T
I oMM i
x 5#¢dH10 Xk\; vﬁ: N

" e . o
(‘,T) BEERST® HEERS® )
S e M| 412| 916|920 | 625|932 [ $40| 950 963|480 ($100125 | jas W) 420 | 425 | $32 | 040 | $50 | 463 | $80 9100 125 ;—G
2
BEERTR BEERSE A |9 |9 |15|15|24 |24 |30| 3036|3645 A 70 71212151520 |20 |25
e ~P2(412(016420|425] 432|940 50| 063 080 91009125 | s ~LI 912|916 |$20|425|$32 |$40 | 950 | 963|980 91009125 AA |35|35| 6| 6| 8| 8|12|12|14 |14 |18 d 6| 6|10| 10| 12|12 |18 | 18 | 24
MM | 6| 6 |10|10|16| 16|20 |20 |25 |25 |32 A |10[10 16|16 |24 |24 |32 |32 |40 |40 |54 d 3 (3| 5[5] 8| 81010121214 KK M5x0.8 | M8x1.25 | M10x1.5 | M16x2 |Ma0x25
WF |8 |8 | 8/10|10|10| 10|10 |14 |14 | 14 KK | M5x0.8 | M8x1.25 | M12x1.25 | M16x1.5 | M20x1.5 |2+ ML |35|35| 6| 6|10 (10 |12| 12|14 |14 |20 L 5| 5| 7| 7[10 |10 |10 |10 | 10
MM 6| 6|10|10| 16|16 |20 |20 |25 |25 |32 MM |6 |6 |10 |10 |16 |16 |20 |20 25|25 |32 MM | 10 | 10 | 16 | 16 | 20 | 20 | 25 | 25 | 32
WF 8| 8| 8(10|10 (10|10 |10 | 14| 14| 14 WF |5 |5 | 5| 5| 5|5| 5| 5| 5| 5|5 WF 8 |10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 14 | 14 | 14
A15 A16 G10 / ek G15 / ekt
KK KK — c1 —
HMM
HMM o MG F—-
WF WF
BEERSE BEHERSE BEERST% HERERS®
ae D8] 12| 16| $20| $25|932| ¢40| 450|463 | $80 |p100[p125 | 2=~TIE| 912 | $16 | 620 | 425 | 32 | $40 | $50 | 463 e~ 020 | §25 | $32 | 040 | 450 | 963 | ¢80 [$100 | 3= W] 420 | 425 | $32 | 940 | 950 | $63 | ¢80 |$100
A |10[10 |16 |16 |24 |24 |32 |32 |40 |40 |54 A 10 |10 | 16 | 16 | 24 | 24 | 32 | 32 MG 9 9|14 |14 | 19| 19| 23 | 23 A 16 | 16 | 24 | 24 | 32 | 32 | 40 | 40
KK | M5x0.8 | M8x1.25 | M12x1.25 | M16x1.5 | M20x1.5 |72 KK M6x1 | M10x1.25 | M16x1.5 | M20x1.5 WF 8 | 10|10 | 10| 10 | 10 | 14 | 14 KK M8x1.25 | M12x1.25 | M16x1.5 | M20x1.5
MM | 6| 6|10 |10|16 |16 |20 |20 25|25 |32 MM 6| 6|1 | 10| 16 | 16 | 20 | 20 MG 9| 9|14 |14 | 19| 19 |23 |23
WF 8| 8| 8[10(10|10|10| 10|14 |14 |14 WF 8| 8] 8 | 10|10 | 10| 10 | 10 WF 5/ 5| 5| 5| 5| 5| 65 65
A20 HAA A28 G37 / et A
#%¢dH10 —— XKK\XL‘_,_
oMM t‘
oMM % I me) sefoars % -
J * x o XFLEREFTGROREEENE. R
EER~TE e EHERSTE HERTE TURZH, EEALF SR,
7 P o FFIRBEHRHFSHRT, MBEHFER
32012016920 925|$32| ¢40| $50 | 963 980 91000125 | 12~ |912(916|$20| 925|432 | 940 50| 463|980 $10014125 ize %] 420 | 25 | 432 | 440 | 950 | 463 | 480 |$100 <+, ERTEH. v
AA  |35(35| 6| 6| 8| 8|12|12|14| 14|18 A 10 [10 16 |16 |24 |24 |32|32|40 |40 |54 A 7 701212115115 20 | 20
d |3 |3 | 5| 5| 8| 8[10[10|12]12]|14 AA | 85| 8513.5/13.5121.521.5 29 | 29 | 37 | 37 | 50 d 6 6|10 10| 12| 12| 18 | 18
MM |6 |6 [10]10|16|16|20 |20 |25 |25 |32 KK | M5x0.8 | M8x1.25 | M12x1.25 | M16x1.5 | M20x1.5 | 272 KK M5x0.8 | M8x125 | M10x15 | M16x2
WF |9 |9 [15|15|24 (24|30 (30|36 |36 |45 L 6|6 |6 |6 |8 |8][10]10/10]|10]|10 L 5 5| 71 711011010/ 10
MM 6|6 |10 {10 |16 |16 |20 |20 |25 |25 |32 MG 9 9 | 14 14 19 19 | 23 | 23
WF 14 |14 14 |16 (18 |18 (20|20 |24 |24 | 24 WF 8 10 | 10 10 10 10 14 14




ks = K =
BRISH - it BRI S
1 I: mm iL: mm 1
HIH KRR wAXE
CBT [5]-[80]

[ [
& =l
= . RERPRUS = ; < e =
5] ® ETRITIEAISD (BEAR) i, ZEITMAMKRE, M RMERERE. i
il k #
= =
™ < -+ 5 = N x: 5 —re v
E R i QRS BEK O ) MATRITRLSMISD (E4R) | FSRARNRERRES—WE, HITHL. E

fffff SN, UTERBIERITEERKER. (FEFTRSHRR. TRITER. ROERRAESRA. Hit
x ﬁ | N\zmaan 2258 B 2
(‘,T) ,,,,,,, _ > sman 218 R~ B8 RFBERTEERS), TERER, FERST (FHEELA) - 2
o -
e ° 3| M3 8| M8 @ S |21 -
5| M5 10| M10 D | 41R
6 | M6 12| M12
W KB (10S-1R)
1T 2 T [
7= 4
G i k 5 10 15 20 % 30 35 40 % 50
P12 6.5 CBT3-35S CBT3-40S CBT3-45S CBT3-50S CBT3-55S - - - - -
916 6.5 CBT3-35S CBT3-40S CBT3-45S CBT3-50S CBT3-55S - - - - -
$20 10.5 CBT5-40S CBT5-45S CBT5-508 CBT5-55S CBT5-60S CBT5-65S - - - -
425 9.5 CBT5-40S CBT5-45S CBT5-50S CBT5-55S8 CBT5-60S CBT5-65S - - - -
KK $32 10.5 CBT5-45S CBT5-50S CBT5-55S CBT5-60S CBT5-65S CBT5-70S CBT5-75S CBT5-80S CBT5-85S CBT5-90S
BEEAT 440 10.5 CBT5-50D CBT5-55D CBT5-60D CBT5-65D CBT5-70D CBT5-75D CBT5-80D CBT5-85D CBT5-90D CBT5-95D
10S-1R $50 9.5 - CBT6-55D CBT6-60D CBT6-65D CBT6-70D CBT6-75D CBT6-80D CBT6-85D CBT6-90D CBT6-95D
$63 12.6 = CBT8-60D CBT8-65D CBT8-70D CBT8-75D CBT8-80D CBT8-85D CBT8-90D CBT8-95D CBT8-100D
$80 15 - CBT10-65D CBT10-70D CBT10-75D CBT10-80D CBT10-85D CBT10-90D CBT10-95D CBT10-100D CBT10-105D
$100 15 = CBT10-70D CBT10-75D CBT10-80D CBT10-85D CBT10-90D CBT10-95D CBT10-100D CBT10-105D CBT10-110D
$125 20 - CBT12-80D CBT12-85D CBT12-90D CBT12-95D CBT12-100D CBT12-105D CBT12-110D CBT12-115D CBT12-120D
P12 6.5 CBT3-35S CBT3-40S = = - - - - - -
$16 6.5 CBT3-35S CBT3-40S - - - - - - - -
] $20 10.5 CBT5-40S CBT5-45S = = - - - - - -
(RESUR) 925 9.5 CBT5-40S CBT5-458 - - - - _ _ _ _
10S-1RSR 432 10.5 CBT5-45S CBT5-50S = = - - - - - -
440 10.5 CBT5-50D CBT5-55D - - - - - - - -
$50 9.5 = CBT6-55D CBT6-60D CBT6-65D - - - - - -
KB/ HESE (10S-1RG)
1T [ T i
7 7%
s H e K 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
$20 10.5 CBT5-50S CBT5-55S CBT5-60S CBT5-65S CBT5-70S CBT5-758 - - - -
$25 9.5 CBT5-508 CBT5-558 CBT5-608 CBT5-658 CBT5-70S CBT5-758 = = = =
o $32 10.5 CBT5-55S CBT5-60S CBT5-65S CBT5-708 CBT5-75S CBT5-80S CBT5-85S CBT5-90S CBT5-958 CBT5-1008
i;]gf:? $40 10.5 CBT5-55D CBT5-60D CBT5-65D CBT5-70D CBT5-75D CBT5-80D CBT5-85D CBT5-90D CBT5-95D CBT5-100D
10S-1RG $50 9.5 - CBT6-60D CBT6-65D CBT6-70D CBT6-75D CBT6-80D CBT6-85D CBT6-90D CBT6-95D CBT6-100D
63 12.6 = CBT8-65D CBT8-70D CBT8-75D CBT8-80D CBT8-85D CBT8-90D CBT8-95D CBT8-100D CBT8-105D
$80 15 - CBT10-70D CBT10-75D CBT10-80D CBT10-85D CBT10-90D CBT10-95D CBT10-100D CBT10-105D CBT10-110D
$100 15 - CBT10-75D CBT10-80D CBT10-85D CBT10-90D CBT10-95D CBT10-100D CBT10-105D CBT10-110D CBT10-115D




